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Rated voltage
Rated power
Rated speed
Safety class
Spindle thread
Wheel diameter
Wheel inner
Machine weight

Switch Type

220-240V~ 50/60Hz
750W

12000/min

@/II

M10
100mm
16mm
1.3kg
Side Switch

* The manufacturer reserves the right to change the specifications without notice.

* Specifications may differ from country to country.

Standard accessories:
* Lock nut wrench * Wheel guard

Symbols
@ Double insulation @ Chin.a.Co!'npuIsory
Certification

Read the instrution
manual

Please wear hearing
protectors

A Warning sign

Please wear safety
glasses

@ Please wear
protective mask

[H[ Customs union
certificate

General power tool safety warnings

WARNING Read all safety warnings,
instructions, illustrations and
specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

Save all warnings and instructions for
future reference.The term "power tool" in the
warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power
tool.

Work area safety

1. Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the
dustorfumes.

z

3. Keep children and bystanders

1

away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

Power tool plugs must match the outlet.
Never modify the plug in any way. Do
not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

2. Avoid body contact with earthed or

grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There
is an increased risk of electric shock if your body
is earthed or grounded.

3. Do not expose power tools to rain or wet

conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

4. Do not abuse the cord. Never use the

cord for carrying, pulling or unplugging



5.
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the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

When operating a power tool outdoors,
use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor
use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp
location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety
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Stay alert, watch what you are doing
and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power

tool while you are tired or under

the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious
personal injury.

Use personal protective equipment.
Always wear eye protection. Protective
equipment such as a dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal
injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure
the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the
tool.Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench
before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected
situations.

Dress properly. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your hair and
clothing away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from
frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

1

Do not force the power tool. Use the
correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed.

. Do not use the power tool if the switch

does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

. Disconnect the plug from the

power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from
the power tool before making any
adjustments,changing accessories,
or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

4. Store idle power tools out of the reach

[$2]

of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

. Maintain power tools and accessories.

Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

Use the power tool, accessories and
tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the
working conditions and the work to

be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces
dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not
allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

Service

1

Have your power tool serviced by a
qualified repair person using only
identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is
maintained.

Additional safety instructions for grinders,
disc-type polishers and disctype sanders

:



General

This part may be printed separately from the "General
Power Tool Safety Warnings"

In these safety instructions, terms such as grinding/
grinder, sanding/sander, wire brushing/wire
brush, polishing/polisher or cutting-off/cut-off

tool are selected as specified by the manufacturer.
These terms in the warnings and headings shall be
consistently used or deleted based on the selected
operations. The “and”/“or” conjunctions may be
used as appropriate.

If the power tool is intended only for one of the
listed operations, the heading of that section is

to be used for all warnings.

Safety instructions for all operations

Safety warnings common for grinding,
sanding, wire brushing, polishing or
cutting-off operations:

1. This power tool is intended to function
as a grinder, sander, wire brush,
polisher, hole cutter or cut-off tool.
Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided
with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

2. Operations such as grinding, sanding,
wire brushing, polishing, hole cutting
or cutting-off are not to be performed
with this power tool. Operations for which
the power tool was not designed may create a
hazard and cause personal injury.

3. Do not convert this power tool to
operate in a way which is not specifically
designed and specified by the tool
manufacturer. Such a conversion may result
in a loss of control and cause serious personal
injury.

4. Do not use accessories which are not
specifically designed and specified by
the tool manufacturer. Just because the
accessory can be attached to your power tool, it
does not assure safe operation.

5. The rated speed of the accessory must
be at least equal to the maximum speed
marked on the power tool. Accessories
running faster than their rated speed can break
and fly apart.

6. The outside diameter and the thickness
of your accessory must be within the
capacity rating of your power tool.
Incorrectly sized accessories cannot be
adequately guarded or controlled.

7. The dimensions of the accessory
mounting must fit the dimensions of the
mounting hardware of the power tool.
Accessories that do not match the mounting
hardware of the power tool will run out of
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balance, vibrate excessively and may cause loss
of control.

8.Do not use a damaged accessory.
Beforeeach use inspect the accessory
such as abrasive wheels for chips
and cracks, backing pad for cracks,
tear or excess wear, wire brush for
loose or cracked wires. If power tool
or accessory is dropped, inspect
for damage or install an undamaged
accessory. After inspecting and
installing an accessory, position
yourself and bystanders away from the
plane of the rotating accessory and
run the power tool at maximum no-load
speed for one minute. Damaged accessories
will normally break apart during this test time.

9. Wear personal protective equipment.

Depending on application, use face
shield, safety goggles or safety
glasses. As appropriate, wear dust
mask, hearing protectors, gloves and
workshop apron capable of stopping
small abrasive or workpiece fragments.
The eye protection must be capable of stopping
flying debrisgenerated by various applications.
The dust mask or respirator must be capable of
filtrating particles generated by the particular
application. Prolonged exposure to high intensity
noise may cause hearing loss.

10.Keep bystanders a safe distance away

from work area. Anyone entering

the work area must wear personal
protective equipment. Fragments of
workpiece or of a broken accessory may fly
away and cause injury beyond immediate area of
operation.

11.Hold the power tool by insulated

gripping surfaces only, when performing
an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring or
its own cord. Cutting accessory contacting a
"live" wire may make exposed metal parts of the
power tool "live" and could give the operator an
electric shock.

12.Position the cord clear of the spinning

accessory. If you lose control, the cord may
be cut or snagged and your hand or arm may be
pulled into the spinning accessory.

13.Never lay the power tool down until the

accessory has come to a complete stop.
The spinning accessory may grab the surface
and pull the power tool out of your control.

14.Do not run the power tool while carrying

it at your side. Accidental contact with the
spinning accessory could snag your clothing,
pulling the accessory into your body.

15.Regularly clean the power tool’s air

vents. The motor’s fan will draw the dust inside
the housing and excessive accumulation of
powdered metal may cause electrical hazards.



16.Do not operate the power tool near
flammable materials. Sparks could ignite
these materials.

17.Do not use accessories that require
liquid coolants. Using water or other liquid
coolants may result in electrocution or shock.

Further safety instructions for all
operations

Kickback and related warnings:

Kickback is a sudden reaction to a pinched or
snagged rotating wheel, backing pad, brush or any
ther accessory. Pinching or snagging causes rapid
stalling of the rotating accessory which in turn
causes the uncontrolled power tool to be forced in

the direction opposite of the accessory's rotation at

the point of the binding.
For example, if an abrasive wheel is snagged or
pinched by the workpiece, the edge of the wheel
that is entering into the pinch point can dig into the
surface of the material causing the wheel to climb
out or kick out. The wheel may either jump toward
or away from the operator, depending on direction
of the wheel's movement at the point of pinching.
Abrasive wheels may also break under these
conditions.
Kickback is the result of power tool misuse and/or
incorrect operating procedures or conditions and
can be avoided by taking proper precautions as
given below.
1. Maintain a firm grip with both hands
on the power tool and position your
body and arms to allow you to resist
kickback forces. Always use auxiliary
handle, if provided, for maximum

control over kickback or torque reaction

during start-up. The operator can control
torque reactions or kickback forces, if proper
precautions are taken.
. Never place your hand near the rotating
accessory. Accessory may kickback over your
hand.
Do not position your body in the area
where power tool will move if kickback
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occurs. Kickback will propel the tool in direction
opposite to the wheel's movement at the point of

snagging.
4. Use special care when working corners,
sharp edges, etc. Avoid bouncing and
snagging the accessory. Corners, sharp
edges or bouncing have a tendency to snag the
rotating accessory and cause loss of control or
kickback.
Do not attach a saw chain woodcarving
blade, segmented diamond wheel with
a peripheral gap greater than 10mm
or toothed saw blade. Such blades create
frequent kickback and loss of control.

o

Additional safety instructions for grinding

and cutting-off operations

Safety warnings specific for grinding and

cutting-off operations:

1. Use only wheel types that are specified
for your power tool and the specific
guard designed for the selected wheel.
Wheels for which the power tool was not
designed cannot be adequately guarded and are
unsafe.

2. The grinding surface of centre
depressed wheels must be mounted
below the plane of the guard lip. An
improperly mounted wheel that projects through
the plane of the guard lip cannot be adequately
protected.

3. The guard must be securely attached
to the power tool and positioned for
maximum safety, so the least amount of
wheel is exposed towards the operator.
The guard helps to protect the operator from
broken wheel fragments, accidental contact
with wheel and sparks that could ignite
clothing.

4. Wheels must be used only for
specified applications. For example:
do not grind with the side of cut-off
wheel. Abrasive cut-off wheels are intended
for peripheral grinding, side forces applied to
these wheels may cause them to shatter.

. Always use undamaged wheel flanges
that are of correct size and shape
for your selected wheel. Proper wheel
flanges support the wheel thus reducing the
possibility of wheel breakage. Flanges for
cut-off wheels may be different from grinding
wheel flanges.

6. Do not use worn down wheels from
larger power tools. A wheel intended for
larger power tool is not suitable for the higher
speed of a smaller tool and may burst.

7. When using dual purpose wheels
always use the correct guard for the
application being performed. Failure
to use the correct guard may not provide the
desired level of guarding, which could lead to
serious injury.

o
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Operation Instructions

WARNING: Read the manual carefully before operation

0 Lever switch

The switch "I" corresponds to On, and "O" corresponds to OFF. To start the tool, move the switch to the "I" (on)
position. To stop, move the switch to the "O" (off) position.
CAUTION: Before plugging in the tool, always be sure that the toggle switch is moved to the "O" position.

9 Shaft lock

The shaft lock is used to prevent spindle rotation when
installing or removing accessories such as grinding wheel. Never actuate the shaft lock when the spindle is
moving.

(3] Installing grinding wheel

First, mount the inner flange onto the spindle so that the recess on the inner flange fits onto the two parallel
flat faces on the spindle. After placing the grinding wheel on the inner flange, screw the outer flange onto
the spindle. Press the shaft lock and turn the grinding wheel at the same time until the spindle is locked. At
the same time, use the lock nut wrench attached with the machine to tighten the outer flange plate to fix the
grinding wheel. Insert into the outer flange hole by aligning with the two protruding points on the wrench
and tighten the outer flange plate. After installation, turn the grinding wheel and check whether it is locked.
Run it for about 30 seconds without load to ensure that the grinding wheel will not shake too much or fall
off. To remove the wheel, follow the installation procedure in reverse.




O Adjusting the mounting surface of the outer flange

Adjust the mounting surface of the outer flange. In order to adapt to the different thickness of grinding
wheel, cutting wheel and other accessories, it is necessary to properly adjust the mounting surface of the
outer flange. If a thicker grinding wheel is used, the protrusion on the outer flange shall be placed inward (see
Figure 1). If a thinner cutting or diamond cutting wheel is used, the protrusion on the outer flange shall be
placed outward (see Figure 2). To ensure that the grinding/cutting wheels are fixed.

@ Adjusting the wheel guard

Put the wheel guard in the groove of the spindle collar, screw the wheel guard to the required position
and fasten it. Ensure that the grinding wheel can rotate freely in the wheel guard after tightening.

Precautions for use

If the machine is seriously hot, please let your machine run for 2-3 minutes without load to cool the motor.
Do not start the machine when the grinding wheel or other working accessories are in contact with the
workpiece.

Please start working after the machine runs to the maximum speed. Do not increase the friction between
the grinding wheel and the workpiece to improve efficiency, the rotating speed of the grinding wheel will
decrease, and the working time will be prolonged. When grinding, always keep the angle between the
grinding wheel and the working surface 15-30°. Large working angle will cause uneven working surface and
affect surface quality. Please keep the angle grinder moving forward, backward and cross when working.
When using the diamond cutting wheel, it is seriously hot and causes a spark along the entire circle of the
rotating grinding wheel. At this time, please stop using it to cool it and run it for 2-3 minutes without load.
Please ensure that the workpiece is well clamped and does not move.

Maintenance

Before performing any replacement work on the machine, be sure to pull out the plug first.

This power tool can maintain normal operation without applying lubricating oil or special maintenance. The

machine has no parts for user replacement.

Simply maintain the machine according to the following requirements.

1. Clean the machine with dry rag after use. Attention: Never use water or chemical cleaning agent to clean
the machine, so as not to affect the performance of the machine enclosure or cause electric leakage and
other accidents.

2. Always keep the air inlet of the motor clean and unobstructed to prevent debris from accumulating at the
air inlet and affecting the cooling of the motor.

In addition, try not to use it in dusty environment. If the power cord is damaged, in order to avoid danger, it

must be replaced by the manufacturer, authorized maintenance center or equivalent qualified professionals.

EX
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4 ) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)
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Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Caractéristiques techniques

Tension nominale
Puissance nominale
Vitesse nominale
Indice de sécurité
Filetage de broche
Diamétre de disque
Diameétre interne de disque
Poids de la machine

Type d'interrupteur

220-240V~ 50/60Hz
750W

12000/min

=l

M10
100mm
16mm
1.3kg

Interrupteur latéral

* Le fabricant se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques sans préavis.
* Les caractéristiques techniques varient d'un pays a l'autre.

Accessoires standard :

* Clé de contre-écrou * Carter de disque

* Poignée auxiliaire (N'est pas standard sur tous les produits)

Symbols

Lire le mode d'emploi A Symbole
Veuillez porter des Veuillez porter des
protections auditives: lunettes d rité

Certificacion
obligatoria de China

@ Double insolation

Veuillez porter un
masque de
protection

@
Hl

Certificat d'union
douaniére

Avertissements généraux
concernant les outils électriques

AVERTISSEMENT Lire I'’ensemble des
avertissements, instructions, illustrations
et spécifications fourni avec cet outil
électrique. Le fait de ne pas suivre toutes les
instructions figurant dans la liste ci-dessous peut
entrainer un risque de choc électrique, d'incendie
et/ou de blessures graves.

Conservez tous les avertissements et
instructions a titre d’information.

Le terme « outil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil électrique
(avec fil) fonctionnant sur secteur ou a votre outil
électrique (sans fil) fonctionnant sur batterie.

Sécurité du lieu de travail

1. Maintenez le lieu de travail propre et
bien éclairé. Les emplacements encombrés ou
sombres favorisent les accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans

un environnement explosif, par exemple
en présence de liquides, de gaz ou

de poussiéres inflammables. Les outils
électriques dégagent des étincelles qui peuvent
enflammer les vapeurs.

3. Eloignez les enfants et les personnes
alentour lorsque vous utilisez un outil
électrique. Toutes distractions peuvent vous
faire perdre le controle.

Sécurité électrique

1. Les prises de l'outil électrique doivent
correspondre a la prise murale. N'altérez
jamais la prise de quelque maniére
que ce soit. N'utilisez pas de prises
d'adaptateur avec des appareils mis a
la terre. Les prises non altérées et les prises
murales correspondantes réduiront les risques
de chocs électriques.

2. Evitez que le corps puissent toucher
les surfaces mises a la terre, telles
que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres et

I



réfrigérateurs. Le risque d’électrocution est

plus important si votre corps est mis a la terre.

N'exposez pas les outils électriques a la

pluie ni a I'humidité. La pénétration d'eau

dans un outil électrique augmente les risques
d'électrocution.

4. N'abusez pas de l'utilisation du fil.
N'utilisez jamais le fil pour transporter,
tirer ou débrancher l'outil électrique.
Conservez le fil a I'écart de la chaleur,

w

de I'huile, des bords coupants ou piéces

mobiles. Un fil endommagé ou emmélé

augmente les risques d'électrocution.

Pour utiliser un outil électrique en

extérieur, utilisez une rallonge adaptée

a l'usage a I'extérieur. L'utilisation d'un fil

adapté a l'usage extérieur réduit les risques

d'électrocution.

6. Si l'utilisation d'un outil électrique
dans un endroit humide est inévitable,
utilisez une alimentation protégée par
un disjoncteur. Lutilisation d'un disjoncteur
permet de réduire les risques d'électrocution.

o

Sécurité personnelle

1. Restez attentif, surveillez votre travail et

faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.

2. Portez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours une
protection auditive (oreillettes). Des
équipements de protection tels qu'un masque
anti-poussiere, des chaussures de sécurité
antidérapantes, un casque ou des protections
auditives, utilisés dans de bonnes conditions,
permettront de réduire les risques de blessures.

3. Prévenez les démarrages non
intentionnels. Assurez-vous que
I'interrupteur est éteint (off) avant
de brancher I'appareil a la prise
d'alimentation et / ou a la batterie, ou
de saisir ou de transporter I'outil.

Le fait de transporter des outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou de lancer
des outils électriques lorsque l'interrupteur est
allumé, peut étre source d'accidents.

4, Retirez toute clé de réglage ou autre
clé avant de mettre I'outil électrique en
marche. Une clé laissée sur une piece rotative
de I'outil électrique peut entrainer des blessures.

5. Ne vous penchez pas excessivement.
Conservez a tout moment un bon appui
et bon équilibre. Vous pouvez ainsi mieux
controler 'outil électrique en cas de situations
imprévues.
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6. Habillez-vous judicieusement. Ne portez

pas de vétements amples ni de bijoux.
Tenez les cheveux et les vétements a
I'écart des pieces en mouvement. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux
longs peuvent se coincer dans les piéces en
mouvement.

7. Sides appareils permettent de se

raccorder a des équipements de
collecte et d’extraction de la poussiére
; assurez-vous qu'ils soient raccordés
et correctement utilisés. Lutilisation d'un
systeme de collecte de la poussiére peut réduire
les risques liés a la poussiére.

8. Méme si vous avez pris I'habitude

1

d'utiliser des outils, vous ne devez

pas étre moins vigilant et ignorer les
principes de sécurité des outils. Un geste
imprudent peut provoquer une blessure grave en
une fraction de seconde.

Utilisation et entretien de l'outil électrique

Ne forcez pas sur l'outil électrique.
Utilisez l'outil électrique convenant a
I'usage. Le bon outil électrique fonctionnera
mieux et plus sGrement s'il est utilisé a la vitesse
pour laquelle il a été congu.

2. N'utilisez pas l'outil électrique si

w

I'interrupteur ne I'allume ou ne I'éteint
pas. Tout outil électrique ne pouvant étre
controlé avec l'interrupteur est un outil
dangereux, et doit étre réparé.

. Débranchez la prise et/ou retirez
le compartiment a piles, s'il est
détachable, de I'outil électrique
avant tout réglage, changement
d’accessoires ou avant de ranger des
outils électriques. Ce type de mesures
de protection permet de réduire les risques
d'allumage accidentel de I'outil électrique.

4. Rangez les outils électriques au repos

[

hors de portée des enfants, et ne laissez
personne ne connaissant pas l'outil
électrique ou ces instructions utiliser
I'outil électrique. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains De personnes qui n'y
sont pas formées.

. Entretenez les et accessoires des outils
électriques. Vérifiez I'alignement ou
I'adhésion des piéces en mouvement,
toute casse de piéces et toute autre
condition susceptible d'affecter le bon
fonctionnement de l'outil électrique. S'il
est endommagé, faites réparer l'outil
électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques
mal entretenus.

6. Faites en sorte que les outils de coupe

restent affutés et propres. Des outils



de coupe bien entretenus aux bords affutés
adhérent moins et sont plus faciles a contréler.

7. Utilisez l'outil électrique, les
accessoires, embouts et forets,
conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail
et du travail a entreprendre. L'utilisation
de l'outil électrique dans un but différent de celui
prévu peut entrainer des situations dangereuses.

8. Faites en sorte que les surfaces de
préhension et poignées restent séches,
propres et exemptes d'huile et de
graisse. Les poignées et les surfaces de
préhension glissantes ne permettent pas de
manipuler et de contréler l'outil en toute sécurité
dans des situations inattendues.

Révision

1. Faites réviser votre outil électrique
par un technicien qualifié utilisant
seulement des piéces de rechange
identiques. Cela permettra de préserver la
sécurité de l'outil électrique.

Consignes de sécurité supplémentaires
pour les meuleuses, les polisseuses a
disque et les ponceuses a disque

Généralités

Cette partie peut étre imprimée séparément des «
Avertissements de sécurité généraux pour les outils
électriques ».

Dans ces consignes de sécurité, des termes tels que
meulage/broyeur, pongage/ponceuse, brossage
métallique/brosse métallique, polissage/polisseuse ou
outil a trongonner/de trongonnage sont sélectionnés
selon les spécifications du fabricant. Ces termes dans
les avertissements et les titres doivent étre utilisés

ou supprimés de maniere constante en fonction des
opérations sélectionnées. Les conjonctions « et »/« ou
» peuvent étre utilisées selon le cas.

Si l'outil électrique est destiné uniquement a I'une des
activités répertoriées, le titre de cette section doit étre
utilisé pour tous les avertissements.

Consignes de sécurité pour I'ensemble
des opérations

Avertissements de sécurité communs au
meulage, poncage, brossage métallique,
polissage ou découpage :
1. Cet outil électrique est destiné a
servir de meuleuse, de ponceuse,
de brosse métallique, de polisseuse
et de découpeuse de trou ou d’outil
a trongonner. Lire I'ensemble des
avertissements de sécurité, instructions,
illustrations et spécifications fourni
avec cet outil électrique. Le fait de ne pas
suivre toutes les instructions figurant dans la
liste ci-dessous peut entrainer un risque de choc

électrique, d'incendie et/ou de blessures graves.

2. Il n'est pas recommandé d'effectuer des
travaux tels que le meulage, pong¢age,
le décapage a la brosse métallique, le
polissage, la découpe de trous ou le
trongonnage avec cet outil électrique.
Les travaux pour lesquels I'outil électrique n'a pas
été congu peuvent créer un danger et causer des
blessures.

3. Ne modifiez pas l'outil électrique pour
qu’il fonctionne d'une maniére non
spécialement congue et spécifiée par
le fabricant de I'outil. Une telle modification
peut entrainer une perte de contréle et causer
des blessures graves.

4. N'utilisez pas d'accessoires non

spécifiquement congus et indiqués
par le fabricant de l'outil. Le simple fait
que l'accessoire puisse étre fixé a votre outil
électrique, ne garantit pas un fonctionnement
sécurisé.

. La vitesse nominale de I'accessoire

doit étre au moins égale a la vitesse
maximale indiquée sur I'outil électrique.
Les accessoires fonctionnant plus vite que leur
vitesse nominale peuvent se briser et voler en
éclats.

6. Le diameétre extérieur et I'épaisseur de
votre accessoire doivent correspondre
a la capacité nominale de votre outil
électrique. Les accessoires mal dimensionnés
ne peuvent pas étre protégés ou controlés de
maniére adéquate.

[

7. Les dimensions de fixation de

I'accessoire doivent correspondre

a celles du matériel de fixation de

I'outil électrique. Les accessoires qui ne
correspondent pas au matériel de montage de
I'outil électrique seront déséquilibrés, vibreront
excessivement et peuvent entrainer une perte de
controle.

8. N'utilisez pas un accessoire
endommagé. Avant chaque utilisation,
examinez I'accessoire comme le disque
abrasif pour détecter la présence
d'ébréchures et de fissures, la plaque
de presse pour repérer des traces de
fissures, de détérioration ou d'usure
excessive, et la brosse métallique
pour s'assurer que les fils ne soient ni
détachés ni fissurés. Si l'outil électrique
ou l'accessoire est tombé, vérifiez
s'ils sont endommageés ou installez un
accessoire neuf. Aprés avoir inspecté
et installé un accessoire, tenez-vous
éloigné et demandez aux personnes
autour de vous de se placer loin du
plan de I'accessoire rotatif et faites
fonctionner l'outil électrique a la vitesse
maximale a vide pendant une minute.

- I



Les accessoires endommagés se briseront
normalement pendant ce test.

9. Portez un équipement de protection

individuelle. Selon I'application,

utiliser un écran facial, un masque de
sécurité ou des lunettes de sécurité.

Le cas échéant, porter un masque anti-
poussiére, des protections auditives,
des gants et un tablier d'atelier capable
d'arréter de petits fragments abrasifs ou
de piéces découpées. La protection oculaire
doit étre capable d'arréter les débris projetés

lors de divers travaux. Le masque anti-poussiére
ou le respirateur doit étre capable de filtrer les
particules se dégageant lors de vos travaux. Une
exposition prolongée a un bruit de forte intensité
peut entrainer une perte auditive.

10.Les personnes autour de vous doivent

1
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se tenir a une distance de sécurité de la
zone de travail. Toute personne entrant
dans la zone de travail doit porter un
équipement de protection individuelle.
Les fragments de la piece découpée ou d'un
accessoire cassé peuvent étre projetés au-dela
de la zone proche des travaux et causer des
blessures.

Tenez uniquement l'outil électrique

par les surfaces de préhension isolées
lorsque vous l'utilisez car I'accessoire
de coupe peut entrer en contact avec
un cablage dissimulé ou son propre
cordon. Le contact de I'accessoire de coupe
avec un fil sous tension peut exposer les parties
métalliques de l'outil électrique sous tension et
l'opérateur risque de s'électrocuter.

12.Positionnez le cordon loin de

I'accessoire rotatif. Si vous perdez le
controle, le cordon peut étre coupé ou coupé et
votre main ou votre bras peut étre attiré dans
I'accessoire rotatif.

13.Ne reposez jamais l'outil électrique

avant que l'accessoire ne soit
complétement immobile. L'accessoire
rotatif risque d'agripper la surface et d'arracher
I'outil électrique que vous ne pourriez alors plus
maitriser.

14.Ne faites pas fonctionner l'outil

électrique en le portant sur le c6té.
Un contact accidentel avec I'accessoire rotatif
pourrait accrocher vos vétements et attirer
I'accessoire vers vous.

15.Nettoyez régulierement les bouches

d'aération de I'outil électrique. Le
ventilateur du moteur aspirera la poussiére

a l'intérieur du boftier et une accumulation
excessive de métal en poudre peut entrainer des
risques électriques.

16.N'utilisez pas I'outil électrique a

proximité de matériaux inflammables.
Des étincelles pourraient enflammer ces

EX

matériaux.

17.N'utilisez pas d'accessoires nécessitant

Con

de liquides de refroidissement. Lutilisation
d'eau ou d'autres liquides de refroidissement
peut entrainer une électrocution ou un choc
électrique.

nes de sécurité supplémentaires

pour tous les travaux

Reculs et avertissements correspondants :
Le recul est une réaction soudaine d'un disque,
d'une plaque de presse, d'une brosse ou de tout
autre accessoire en rotation coincé ou accroché. Le
pincement ou l'accrochage provoque un blocage
rapide de I'accessoire en rotation qui, a son tour,
amene l'outil électrique hors de contrdle a suivre le
sens opposé au sens de rotation de I'accessoire au
point du grippage.

Par exemple, si un disque abrasif est accroché

ou coincé par la piéce a usiner, le bord du disque
qui pénétre dans le point de pincement peut
creuser dans la surface du matériau, provoquant

la remontée ou le recul du disque. Le disque

peut sauter en direction de l'opérateur ou en s'en
éloignant, selon le sens du mouvement du disque
au point de pincement. Les disques abrasifs
peuvent également se briser dans ces conditions.
Le recul est le résultat d'une mauvaise utilisation de
I'outil électrique et/ou de procédures ou conditions
d'utilisation incorrectes et il peut étre évité en
prenant les précautions appropriées comme
indiqué ci-dessous.
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Tenez l'outil électrique bien fermement
des deux mains et maintenez le corps et
les bras dans une position permettant
de résister aux forces de recul. Utilisez
toujours la poignée auxiliaire, si elle est
fournie, pour un contréle maximal du
recul ou du couple lors de I'allumage.
L'opérateur peut contrdler le recul et le couple si
les précautions appropriées sont prises.

. Ne placez jamais votre main a proximité

de l'accessoire rotatif. L'accessoire peut
revenir sur votre main soudainement (recul).

. Ne placez pas votre corps dans la zone

ou l'outil électrique se déplacera en
cas de recul. Le recul pousse l'outil dans le
sens opposé au mouvement du disque au point
d'accrochage.

. Apportez un soin particulier lors de

travaux dans les coins, les arétes
vives etc. Evitez que I'accessoire ne
rebondisse et n'accroche. Les coins,
les arétes vives ou les rebondissements ont
tendance a accrocher I'accessoire rotatif et a
provoquer une perte de contrdle ou un recul.

. Ne fixez pas de chaine de scie, de lame

de sculpture sur bois, de disque diamant
segmenté sur un espace périphérique



supérieur a 10 mm ou une lame de scie
dentée. Ces lames provoquent des reculs
fréquents et une perte de controle.

Consignes de sécurité supplémentaires
pour le meulage et le trongonnage

Avertissements de sécurité spécifiques
pour le meulage et le trongonnage :

1
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Utilisez uniquement les types de
disques indiqués pour votre outil
électrique et la protection spécifique
congue pour le disque choisi. Les disques
pour lesquels l'outil électrique n'a pas été

congu ne peuvent pas étre protégés de maniere
adéquate et ne sont pas s(rs.

. La surface de meulage des disques a

centre abaissé doit étre montée sous le
plan de la levre de protection. Un disque
mal monté qui dépasse du plan de la lévre

de protection ne peut pas étre correctement
protégé.

La protection doit étre solidement
fixée a I'outil électrique et positionnée
pour une sécurité maximale afin que
I'opérateur soit le moins exposé possible
au disque. La protection aide a protéger
I'opérateur contre les fragments de disques
cassés, le contact accidentel avec le disque

et les étincelles qui pourraient enflammer les
vétements.

Les disques ne doivent étre utilisés
que dans les cas conseillés. Par
exemple : ne pas meuler avec le

coté d'un disque de coupe. Les
disques abrasifs sont destinés au meulage
périphérique, les forces latérales appliquées a
ces disques peuvent les briser.

. Utilisez toujours des brides de

disque non endommagées dont la
taille et la forme correspondent au
disque sélectionné. Des brides de disque
appropriées soutiennent le disque, réduisant
ainsi le risque de rupture du disque. Les brides
des trongonneuses peuvent étre différentes
des brides des meuleuses.

N'utilisez pas des disques usés issus
d’outils électriques plus grands. Un
disque destiné a un outil électrique plus grand
ne convient pas a la vitesse supérieure d'un
outil plus petit et peut éclater.

7. Lorsque vous utilisez des disques

a meuler a double usage, utilisez
toujours la protection appropriée
pour le travail a effectuer. Lutilisation
d'une protection inappropriée risque de
compromettre le niveau de protection voulu et
d'occasionner de graves blessures.



Dispositif de verrouillage de I'arbre

Interrupteur latéral
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Consignes d'utilisation

AVERTISSEMENT : Lisez attentivement le mode d'emploi avant utilisation.

@ Interrupteur a levier

L'interrupteur « | » correspond a On (Marche), et « O » a OFF (Arrét). Pour démarrer I'outil, déplacez
l'interrupteur sur la position « | » (on). Pour l'arréter, déplacez I'interrupteur sur la position « O » (off).

ATTENTION : Avant de brancher l'outil, assurez-vous toujours que l'interrupteur a levier est sur la position «
0O »,

@ Dispositif de verrouillage de I'arbre

Le dispositif de verrouillage de I'arbre sert a empécher la broche de tourner lorsque vous installez ou retirez
des accessoires comme le disque de meulage. N'actionnez jamais le dispositif de verrouillage de I'arbre
lorsque la broche est en mouvement.

© Installer la meule

FMontez d'abord la bride intérieure sur la broche afin que la rainure sur la bride intérieure se fixe sur les
deux faces plates paralléles sur la broche. Aprés avoir placé le disque de meulage sur la bride intérieure,
vissez la bride extérieure sur la broche. Appuyez sur le dispositif de verrouillage de I'arbre et tournez le
disque de meulage simultanément jusqu'a ce que la broche soit verrouillée. En méme temps, utilisez la clé
de contre-écrou fixée a la machine pour serrer la plaque de la bride extérieure et fixer le disque de meulage.
Insérez dans le trou de la bride extérieure en alignant avec les deux points en saillie sur la clé et serrez la
plague de la bride extérieure. Une fois l'installation terminée, tournez le disque de meulag et vérifiez qu'il est
bien bloquée. Laissez-le tourner pendant environ 30 secondes a vide pour vous assurer qu'il ne tremblera
pas trop ou ne tombera pas. Pour démonter le disque, suivez la procédure d'installation dans I'ordre inverse.




O Régler la surface de montage de la bride extérieure

Réglez la surface de montage de la bride extérieure. Pour s'adapter aux différentes épaisseurs de
disque de meulage, de disque a découper et d'autres accessoires, il est nécessaire de régler correctement la
surface de montage de la bride extérieure. En cas d'utilisation d'un le disque de meulage plus épais, la partie
saillante sur la bride extérieure doit étre placée a l'intérieur (voir Figure 1). En cas d'utilisation d'un disque
diamant ou a découper plus fin, la partie saillante sur la bride extérieure doit étre placée a I'extérieur (voir
Figure 2). Assurez-vous que les disques de meulag/a découper sont bien fixés.

@ Régler le carter de disque

Placez le carter de disque dans la rainure du collet de la broche, vissez le carter de disque a la
position de votre choix et fixez-le. Assurez-vous que le disque de meulage peut tourner librement
dans le carter de disque apres avoir serré.

Précautions d'emploi

Si la machine est fortement chaude, veuillez la laisser fonctionner pendant 2-3 minutes a vide pour refroidir
le moteur.

Ne démarrez pas la machine lorsque le disque de meulage ou autres accessoires de travail touchent la piece
a usiner.

Veuillez commencer a travailler lorsque la machine a atteint la vitesse maximale. N'augmentez pas la friction
entre le disque de meulage et la piece a usiner pour améliorer I'efficacité, la vitesse de rotation du disque
de meulage d'usinage diminuera, et le temps de fonctionnement sera prolongé. Au moment de meuler,
gardez toujours l'angle entre le disque de meulage et la surface de travail de 15-30°. Un grand angle de
travail entrainera une surface de travail irréguliére et influera sur la qualité de la surface. Veuillez continuer a
déplacer la meuleuse d'angle vers I'avant, vers l'arriére ou en sens inverse lorsque vous travaillez.

Lorsque vous utilisez le disque de diamant, il est trés chaud et provoque une étincelle sur tout le long du
cercle de disque de meulage rotatif. A ce moment-I3, veuillez arréter de l'utiliser afin de la refroidir et de la
faire tourner pendant 2-3 minutes a vide.

Assurez-vous que la piéce a usiner est bien serrée et ne bouge pas.

Maintenance

Avant d'effectuer toute opération de remplacement sur la machine, n'oubliez pas de

retirer la fiche d'abord.

Cet outil électrique peut fonctionner normalement sans appliquer d'huile de graissage ni procéder a un

entretien particulier. La machine ne contient aucune piéce pouvant étre remplacée par I'utilisateur.

Entretenez simplement la machine conformément aux exigences suivantes.

1. Nettoyez la machine a l'aide d'un chiffon sec apres utilisation. Attention : N'utilisez jamais de I'eau ou un
produit de nettoyage chimique pour nettoyer la machine, afin de ne pas diminuer les performances de
I'enceinte de la machine ou entrainer un risque de fuite et d'autres accidents.

2. Gardez toujours l'entrée d'air du moteur propre et dégagée pour empécher les débris de s'accumuler au
niveau de l'entrée d'air et de modifier les capacités de refroidissement du moteur.

En outre, essayez de ne pas |'utiliser dans un environnement poussiéreux. Si le cordon d'alimentation

est endommagé, afin d'éviter un danger, il doit étre remplacé par le fabricant, un centre de maintenance

autorisé ou un professionnel compétent

EX



deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans I'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3 ) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Especificaciones

Tensién nominal

220-240V~ 50/60Hz

Potencia nominal 750W
Velocidad nominal 12000/min
Clase de proteccién @/ Il

Rosca del husillo M10
Didmetro del disco 100mm

Didmetro interior del disco 16mm
Peso de la maquina 1.3kg

Tipo de interruptor

linterruptor lateral

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cualquier cambio en las especificaciones sin previo aviso.
* Las especificaciones pueden variar de un pais a otro.

Accesorios estandar:

* Llave de tuerca de bloqueo * Protector de disco * Mango auxiliar (No de serie en todos los productos)

Lea el manual de Simbolo de ificacid
) ) @ Doble aislamiento @ Certlflcalclon )
instrucciones obligatoria de China

advertencia
Lleve proteccién Lleve gafas . Lleve mascarilla [H[ Certificado de unién
auditiva protectoras antipolvo aduanera

ADVERTENCIAS GENERALES DE

2. No utilice la herramienta eléctrica en
un entorno con peligro de explosién,
en el que se encuentren combustibles
liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

3. Mantenga a los niiios y transeuntes
alejado del area cuando utilice la
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden hacerle perder el control de la maquina.

SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS
ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea con atencién todas las
advertencias de seguridad, instrucciones,
ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta
eléctrica. No seguir las instrucciones indicadas

a continuacién puede tener como resultado una
descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e
instrucciones para referencia futura.

El uso del término «herramienta eléctrica» en las
advertencias de seguridad se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la red (con cable) o a
bateria (sin cable).

Seguridad eléctrica

1. El enchufe de la herramienta eléctrica
debe ser compatible con la toma de
corriente. No modifique nunca la clavija
de enchufe de ninguna forma. No
utilice ningtin enchufe adaptador con
herramientas eléctricas conectadas a
masa (conectadas a tierra). Los enchufes
no modificados y que se adaptan a las tomas de
corriente reducirén el riesgo de descarga eléctrica.

~ 1N

Seguridad del area de trabajo

1. Mantenga el area de trabajo limpia y
bien iluminada. Las areas abarrotadas y
oscuras propician accidentes.
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Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas a masa o tierra,
por ejemplo, tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Si su cuerpo esté
puesto a masa o tierra existe un mayor riesgo de
que se produzca una descarga eléctrica.
No exponga la herramienta eléctrica
a condiciones himedas o a lluvia. El
riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si
penetra agua en la herramienta eléctrica.
4. No haga mal uso del cable. Nunca
use el cable para transportar, tirar o
desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado del calor, de
aceite y de piezas méviles o con bordes
afilados. Los cables dafiados o enredados
pueden aumentar el riesgo de descarga eléctrica.
5. Cuando utilice la herramienta eléctrica
en el exterior, use un cable alargador
adecuado para uso en exterior. El uso de
un cable adecuado para uso en exterior reduce
el riesgo de descarga eléctrica.
6. Si no es posible evitar usar una
herramienta eléctrica en condiciones
hdmedas, utilice una fuente de
alimentacién protegida por un
interruptor diferencial (ID). El uso de un ID
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

w

Seguridad personal

1. Al utilizar una herramienta eléctrica,
esté atento, concéntrese en lo que hace
y use el sentido comun. No utilice la
herramienta eléctrica si esta cansado o
bajo los efectos del alcohol, las drogas
o los medicamentos. Un momento de
distraccién mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

2. Use el equipo de proteccion individual.
Lleve siempre proteccion ocular. El uso
de un equipo de proteccién adecuado como
una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad
con suela antideslizante, casco o protectores
auditivos para las condiciones que lo requieran
reducird las lesiones personales.

3. Evite un arranque involuntario.
Asegurarse de que el interruptor esta en
posicion de apagado antes de conectar
la herramienta a la toma de corriente
y/o al insertar el paquete de bateria, al
recogerla, y al transportarla.Transportar la
herramienta eléctrica con el dedo apoyado sobre
el interruptor o enchufar la herramienta eléctrica
con el interruptor en la posicién de encendido
puede propiciar accidentes.

4. Retire cualquier llave de ajuste o
herramienta antes de encender la
herramienta eléctrica. Una herramienta
o llave colocada en una pieza giratoria de la
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herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

. No se estire demasiado. Apoye bien los
pies y mantenga el equilibrio en todo
momento. Esto mejorard el control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

6. Lleve la ropa adecuada. No lleve ropa
holgada ni joyas. Mantenga el pelo y la
ropa alejada de las piezas moviles. La
ropa holgada, las joyas, o el pelo largo pueden
engancharse en las partes en movimiento.

7. Si los dispositivos estan provistos de
conexion para aspiracion de polvo y
dispositivos de recoleccion, aseglrese
de que estan conectadas y se utilizan
correctamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los peligros relacionados
con el polvo.

8. No deje que la familiaridad obtenida
por el uso frecuente de la herramienta
se vuelva algo habitual o haga que
ignore los principios de seguridad de la
herramienta. Una accién descuidada puede
provocar lesiones graves en una fraccién de
segundos.

o

Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

1. No fuerce la herramienta eléctrica.
Utilice la herramienta eléctrica prevista
para el trabajo a realizar. El trabajo se
hace mejor y més seguro usando la herramienta
eléctrica correcta con la velocidad para la que ha
sido disefada.

2. No utilice la herramienta eléctrica si
el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse.

3. Desconecte el enchufe de la toma
de corriente y/o retire el paquete
de baterias, si es desmontable, de
la herramienta eléctrica antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar
los accesorios o almacenar la
herramienta. Tales medidas preventivas
de seguridad reducen el riesgo de arrancar la
herramienta eléctrica accidentalmente.

4. Almacene las herramientas que no
utiliza fuera del alcance de los nifios
y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones utilicen
la herramienta eléctrica. Las herramientas
son peligrosas en manos de personas inexpertas.

5. Mantenga la herramienta eléctrica y los
accesorios. Compruebe si las partes
moviles estan alineadas o fijas, si no hay
piezas rotas o cualquier otro problema



que pueda afectar el rendimiento de
la herramienta eléctrica. Si hay dafios,
repare la herramienta eléctrica antes de

Instrucciones de seguridad para toda
las operaciones

utilizarla. Se ocasionan muchos accidentes
por el mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas.

6. Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con mantenimiento adecuado y con los
bordes de corte afilados son menos propensas a
trabarse y son mas faciles de controlar.

7. Utilice la herramienta eléctrica, los
accesorios y las brocas de herramienta,

etc. de acuerdo con estas instrucciones,

teniendo en cuenta las condiciones
de trabajo y el trabajo que se vaya a
realizar. La utilizacién de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a situaciones de
peligro.

8. Mantenga las asas y las superficies
de agarre secas, limpias y libres de
aceite y grasa. Las asas y superficies de
agarre resbaladizas impiden manejar y controlar
la herramienta eléctrica con seguridad en
situaciones imprevistas.

Servicio

1. El servicio debe realizarse por personal
de reparacion cualificado utilizando
solo repuestos idénticos. Esto garantizard
que se mantenga la seguridad de la herramienta
eléctrica.

Instrucciones de seguridad adicionales
para amoladoras, pulidoras de disco y
lijadoras de disco.

Generalidades

Este apartado se puede imprimir por separado de

las «Advertencias generales de seguridad para
herramientas eléctricas».

En estas instrucciones de seguridad se han
seleccionado los términos como rectificado/
rectificadora, lijado/lijadora, cepillado con
alambre/cepillo de alambre, pulido/pulidora o
tronzado/herramienta de corte tal y como lo
especifica el fabricante. Estos términos empleados

en las advertencias y encabezados deben utilizarse y
eliminarse consecuentemente segun las operaciones
seleccionadas. La conjunciones «y»/«o» pueden
utilizarse segulin proceda.

Si la herramienta eléctrica solo estd pensada para una
de las operaciones enumeradas, el encabezado de esa
seccion se utilizara para todas las advertencia

1.

Las advertencias de seguridad comunes
para operaciones de rectificado, lijado,
cepillado con alambre, pulido y tronzado:
Esta herramienta eléctrica esta
destinada a funcionar como una
rectificadora, lijadora, cepillo de
alambre, pulidora, cortador de agujeros
o herramienta de corte. Lea con
atencion todas las advertencias de
seguridad, instrucciones, ilustraciones
y especificaciones proporcionadas con
esta herramienta eléctrica. No seguir las
instrucciones indicadas a continuacién puede
tener como resultado una descarga eléctrica, un
incendio y/o lesiones graves.

2. No se debe utilizar esta herramienta

para realizar operaciones como
rectificado, lijado, cepillado con
alambre, pulido, corte de agujeros o
tronzado. La utilizacién de la herramienta
eléctrica en trabajos para los que no ha sido
disefiada puede crear peligro o provocar lesiones
personales.

3. No modifique la herramienta eléctrica

para que funcione de una manera
para la que no ha sido disefiada y
especificada explicitamente por el
fabricante de herramientas. Este tipo de
modificacion puede resultar en la pérdida de
control y provocar lesiones personales graves.

4. No utilice accesorios que no hayan

[$2]

sido disefiados especificamente y
especificados por el fabricante de la
herramienta. El simple hecho de que el
accesorio encaje en la herramienta eléctrica no
garantiza un uso seguro.

. La velocidad nominal del accesorio
debe ser, al menos, igual a la velocidad
maxima indicada en la herramienta
eléctrica. Los accesorios que giran mas répido
que la velocidad nominal pueden romperse y
saltar en pedazos.

6. El diametro exterior y el espesor de

los accesorios deben estar dentro del
rango de la capacidad de la herramienta
eléctrica. Los accesorios de tamafio
incorrecto no pueden protegerse ni controlarse
adecuadamente.

7. Las dimensiones del montaje del

accesorio debe coincidir con las
dimensiones de los accesorios de
montaje de la herramienta eléctrica. Los
accesorios que no coinciden con los accesorios
de montaje de la herramienta eléctrica giran
descentrados, vibran en exceso y pueden
provocar la pérdida de control.

8. No utilice un accesorio que esté
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dafado. Antes de cada uso, inspeccione
el accesorio, por ejemplo, si los discos
abrasivos tienen grietas o roturas, las
almohadillas de respaldo tienen grietas,
rasgaduras o desgaste excesivo o el
cepillo de alambre esta suelto o con el
metal roto. Si se cae la herramienta o

el accesorio, compruebe si ha sufrido
algun dafo o monte un accesorio en
buen estado. Después de inspeccionar
e instalar un accesorio, péngase usted
y los transelintes alejados del plano del
accesorio giratorio y haga funcionar

la herramienta a velocidad maxima sin
carga durante un minuto. Los accesorios
dafados generalmente se romperan durante esta
prueba.

9. Utilice el equipo de proteccién
individual. Dependiendo de la
aplicacion, utilice protector facial, gafas
protectoras o gafas de seguridad. Segun
corresponda, utilice mascara antipolvo,
protectores auditivos, guantes y
delantal de taller para protegerse de los
pequeiios fragmentos abrasivos y de
los fragmentos de la pieza de trabajo.

La proteccién ocular debe ser capaz de detener
los escombros voladores que se generan en las
diferentes operaciones. La mascarilla antipolvo
o el respirador debe ser capaz de filtrar las
particulas generadas por su operacién. La
exposicion prolongada a niveles altos de ruido
puede producir la pérdida permanente de la
audicion.

10.Asegurese de que los transetintes
mantengan una distancia de seguridad
respecto a su zona de trabajo. Cualquier
persona que entre en la zona de trabajo
debe utilizar el equipo de proteccion
individual. Los fragmentos de una pieza
de trabajo o un accesorio roto pueden salir
despedidos y causar dafios més alla del area de
operacién inmediata.

.Sujete la herramienta eléctrica por las
superficies de agarre con aislamiento
cuando realice una operacién en la que
el accesorio de corte pueda entrar en
contacto con cableado oculto o con
su propio cable. Si los accesorios de corte
entran en contacto con un cable «con corriente»,
las partes metélicas de la herramienta eléctrica
pueden tener «corriente» y los operarios pueden
sufrir una descarga eléctrica.

12.Coloque el cable lejos del accesorio
giratorio. En caso de perder el control, el cable
podria cortarse o enredarse con el accesorio
giratorio y arrastrar su mano o brazo hacia el
mismo.

13.Nunca suelte la herramienta eléctrica
hasta que el accesorio se haya detenido
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por completo. El accesorio giratorio puede
agarrarse en la superficie y tirar de la herramienta
eléctrica dejandola fuera de control.

14.No haga funcionar la herramienta
eléctrica mientas la lleve a su lado. Un
contacto accidental con el accesorio giratorio
podria enredar su ropa y arrastrar el accesorio
hacia su cuerpo.

15.Limpie periédicamente las aberturas de
ventilacion de la herramienta eléctrica.
El ventilador del motor atraerd polvo dentro de
la carcasa y la acumulacién excesiva de polvo
metélico podria producir peligros eléctricos.

16.No utilice la herramienta eléctrica cerca
de materiales inflamables. Las chispas
podrian quemar dichos materiales.

17. No utilice accesorios que requieran
refrigerantes liquidos. El uso de agua u otro
refrigerante liquido podria provocar descarga
eléctrica o electrocucién.

Instrucciones de segu
para todas las opera

Contragolpe y advertencias relacionadas:

El contragolpe es una reaccién repentina debida

a un pellizco o atascamiento del disco giratorio,

almohadilla de respaldo, cepillo o cualquier otro

accesorio. El pellizco o atascamiento causa una
parada répida del accesorio giratorio que, a su vez,
hace que la herramienta eléctrica no controlada se
fuerce en la direccién opuesta al giro del accesorio
en el punto de atasco.

Por ejemplo, si la pieza de trabajo pellizca o

atasca el disco giratorio, el borde del disco que

entra en el punto de pellizco puede clavarse en la

superficie del material y provocar que el disco salte

o un contragolpe. El disco puede saltar hacia el

operador o en sentido contrario, segun la direccién

del movimiento del disco en el punto de pellizco.

Los discos abrasivos también podrdn romperse en

estas condiciones.

El contragolpe es el resultado de un mal uso de

la herramienta eléctrica y/o de procedimientos o

condiciones de funcionamiento incorrectos y puede

evitarse tomando las precauciones necesarias que
se proporcionan a continuacién.

1. Mantenga la herramienta eléctrica bien
agarrada con las dos manos y coloque
el cuerpo y los brazos de forma que
le permitan resistir las fuerzas del
contragolpe. Utilice siempre un mango
auxiliar, si se proporciona, para el
maximo control sobre el contragolpe o
la reaccion de torsion durante la puesta
en marcha. Si se toman las precauciones
adecuadas, el operador puede controlar las
fuerzas de contragolpe y las reacciones de
torsion.
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. No coloque nunca la mano cerca del
accesorio giratorio, ya que este puede hacer
retroceder sobre su mano.

No ubique el cuerpo en el area hacia
donde la herramienta eléctrica

se desplazara si se produce un
contragolpe. El contragolpe propulsaré la
herramienta en direccién opuesta al movimiento
del disco en el punto de atascamiento.

4. Tenga especial cuidado al trabajar en
esquinas, bordes afilados, etc. Evite el
rebote o atascamiento del accesorio.

En las esquinas, bordes afilados o al rebotar,

el accesorio giratorio tiende a atascarse
provocando pérdida de control y contragolpe.
No coloque una hoja de cadena de
sierra para entallar madera, un disco de
diamante segmentado con un espacio
periférico mayor que 10 mm o una hoja
de sierra dentada. Dichas cuchillas, a
menudo, producen rebote y pérdida de control.
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Instrucciones de seguridad adicionales

para operaciones de rectificado y
tronzado

Advertencias de seguridad especificas
para operaciones de rectificado y
tronzado:

1. Utilice dnicamente cuerpos de lijado
apropiados para su herramienta
eléctrica y la cubierta protectora
indicada para cada uno de ellos. Los
discos para los que la herramienta eléctrica
no esta disefiada no pueden protegerse
adecuadamente y son inseguros.

2. La superficie de rectificado del disco
con el centro deprimido debe montarse
debajo del plano del reborde. Un disco mal
instalado que se inserta a través del plano del
reborde no puede protegerse adecuadamente.

3. El protector debe fijarse en forma
segura a la herramienta eléctricay
ubicarse para proporcionar la maxima
seguridad, de manera que una minima
parte del disco quede expuesta hacia
el operador. El protector ayuda a proteger al
operario frente a los fragmentos de disco que se
rompen, el contacto accidental con el disco y las
chispas que pueden prender fuego a la ropa.

4. Los discos deben utilizarse
unicamente para aplicaciones
especificas. Por ejemplo: no
rectifique con el costado de un disco
de corte. Los discos de corte abrasivos
estén pensados para esmerilado periférico,
fuerzas laterales aplicadas a estos discos
pueden provocar que se hagan aficos.

5. Utilice siempre bridas de apriete
no dafladas y con tamaiio y forma

adecuados para los discos elegidos.
Una brida adecuada soporta correctamente
el disco reduciendo asi el peligro de rotura.
Las bridas para discos de corte pueden ser
diferentes de aquellas para los discos de
rectificado.

6. No utilice discos desgastados de
herramientas eléctricas de mayores
dimensiones. La rueda disefada para
una herramienta eléctrica méas grande no es
adecuada para la velocidad mas alta de una
herramienta inferior y podria estallar.

7. Cuando utilice discos de doble
funcion utilice siempre el protector
adecuado para la aplicacion que se
va a llevar a cabo. La falta de uso del
protector adecuado puede no proporcionar el
nivel deseado de proteccioén, lo que puede dar
lugar a lesiones graves.
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Instrucciones de funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea detenidamente el manual antes del funcionamiento.

@ Interruptor de palanca

El interruptor estd ENCENDIDO en la posicién «I» y en la posicién «O» estd APAGADO. Para encender
la herramienta, cambie el interruptor a la posicién «I» (encendido). Para apagar la herramienta, cambie el
interruptor a la posicién «O» (apagado).

PRECAUCION: Antes de conectar la herramienta, asegtrese siempre de que el interruptor de palanca esté
en la posicién «O».

@® Bloqueo del eje

El bloqueo del eje se utiliza para prevenir que el husillo se gire cuando se instalen o se retiren los accesorios,
como la muela abrasiva. No accione nunca el bloqueo del eje cuando se mueva el husillo.

© Instalar la muela abrasiva

Monte primero la brida interior en el husillo de manera que la ranura de la brida interior encaje en las dos
caras planas paralelas del husillo. Después coloque la muela abrasiva en la brida interior y enrosque la
brida exterior en el husillo. Presione el bloqueo del eje y gire la muela abrasiva al mismo tiempo hasta que
el husillo esté bloqueado. A su vez, utilice la llave de tuerca de bloqueo que se suministra con la maquina
para apretar la brida exterior para fijar la muela abrasiva. Introdizcala en el orificio de la brida exterior
alineando los pivotes de la llave y apriete la brida exterior. Después de la instalacion, gire la muela abrasiva
y compruebe si estd bloqueada. Péngala en marcha durante 30 segundos sin carga para garantizar que la
muela abrasiva no se agite demasiado o se caiga. Para retirar la muela, siga el procedimiento de instalacion
en sentido contrario.




O Ajustar la superficie de montaje de la brida exterior

Ajuste la superficie de montaje de la brida exterior. Para adaptar los diferentes grosores de muela abrasiva,
disco de corte y otros accesorios, es necesario ajustar adecuadamente la superficie de montaje de la brida
exterior. Si se utiliza una muela abrasiva més gruesa, la protuberancia de la brida exterior se debe colocar
hacia dentro (véase la Figura 1). Si se utiliza un disco de corte o de diamante mas fino, la protuberancia de
la brida exterior debe colocarse hacia fuera (véase la Figura 2). Para garantizar que los discos de corte/
amoladora estan fijos.

@ Ajustar el protector de disco

Coloque el protector de disco en la ranura del cuello del husillo, enrosque el protector de disco a
la posicion deseada y apriételo. Asegurese de que la muela abrasiva pueda girar libremente en el
protector de disco después de apretarlo.

Precauciones de uso

Si la maquina estd muy caliente, ponga la maquina en funcionamiento durante 2-3 minutos sin carga para
enfriar el motor.

No arranque la maquina si la muela abrasiva u otros accesorios de trabajo estdn en contacto con la pieza de
trabajo.

Empiece a trabajar después de que la maquina funcione a la méxima velocidad. No aumente la friccién
entre la muela abrasiva y la pieza de trabajo para mejorar la eficiencia; la velocidad de giro de la muela
abrasiva disminuird y el tiempo de trabajo se prolongarad. Cuando muele, mantenga siempre el &ngulo de 15°
a 30° entre la muela abrasiva y la superficie de trabajo. Un dngulo de trabajo més grande puede provocar
una superficie de trabajo irregular e influir en la calidad de la superficie. Mantenga la amoladora angular
moviéndose hacia delante, hacia atrds y hacia los lados cuando realice el trabajo.

Cuando utilice el disco de diamante, este se calienta demasiado y provoca una chispa alrededor de todo
circulo de la muela abrasiva giratoria. En este momento, deje de utilizarla para que se enfrie y péngala en
marcha de 2 a 3 minutos sin carga.

Asegurese de que la pieza de trabajo esté bien sujeta y no se mueva.

Antes de realizar cualquier reemplazo en la maquina, asegurese de desconectar primero el enchufe.

Esta herramienta eléctrica puede mantener el funcionamiento normal sin que se aplique aceite lubricante o

se realice un mantenimiento especial. La maquina no incluye recambios para el usuario.

Simplemente mantenga la maquina segun los siguientes requisitos:

1. Limpie la maquina con un pafio seco después de utilizarlo. Atencién: No use nunca agua o productos
quimicos de limpieza para limpiar la maquina para no afectar el rendimiento de la carcasa de la maquina y
evitar fugas eléctricas y otros accidentes.

2. Mantenga siempre la entrada de aire del motor limpia y sin obstéculos para evitar que se acumulen restos
en la entrada de aire y alteren la refrigeracién del motor.

Ademas, no la utilice en un entorno polvoriento. Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser sustituido

por el fabricante, un centro de mantenimiento autorizado o personas con cualificacién similar a fin de evitar

un riesgo.
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Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerd garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacién o la modificacion del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)
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Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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TexHn4eckune XapaKTepucTukun

HomwuHanbHoe HanpsbkeHne
HomuHanbHas MoLLHOCTb

HomuHarnbHas yactota BpatleHust
Knacc 6e3onacHocTu

Pesb6a WwnuHoens
OnameTp kpyra
BHyTpeHHUIA anameTp kpyra
Bec nHcTpymeHTa

Tvin BbIKMOYaTens

220-240V~ 50/60Hz
750W

12000/min

=l
M10

100mm
16mm
1.3kg

BokoBon BbikntoyaTens

- MpousBoanTenb ocTaBnsieT 3a co60M NpaBoO U3MEHATbL TEXHUYECKMUEe XapaKTepUCcTUkn 6e3

npeaBapuTenbHOro ysegomMneHus.

+ TexHU4YeCcKkne xapakTepucTUKM MOryT pa3nmyaTbCs B 3aBUCMMOCTM OT CTPaHbI.

CTaH,qapTHble npuHagneXxHoCTu:

-Kntoy ans cTonopHbIx raek
-3allnTHBIN KOXYX Kpyra

-BcnomoratensHas pyKOATKa (He BXOAUT B CTAHOAPTHYH KOMMNNEeKTauuo Bcex I/I3ﬂ,eJ'II/IVI)

YcnoBHbIe 0603Ha4YeHus

MpounTante
PYKOBOACTBO MO

aKcnnyataymu

3HaK

Hapesante

Hapesaiite
CpeacTBa 3aluThl
3aLUMTHbIE OYKM

OpraHoB cnyxa

Mpenynpexgatowmn

ObssarenbHas
@ [BonHas nsonsauus @ cepTudukaums
B Kutae
o CepTudukar
Hanesarite EH TamoxeHHoro
3aLUMTHYO Macky colo3a

O6Lwue npegynpexaneHnst No TeEXHUKe

6e3onacHOCTU Npu obpalleHnm c
ANEKTPOMHCTPYMEHTOM

NMPEQYNPEXOEHUE. O3HakoMbTeCb CO BCceMu
npeaynpexaeHUssM1 No TexHuke 6e30nacHoCTH,
WHCTPYKLUMAMM, UNITOCTPALUAMU U
cneumdvKkaunaMm, npunaraeMmble K 3STomy
3NEKTPOUHCTPYMEHTY.

HecobntoaeHne nobbix 13 NepeyncneHHbIX HUXKe
WNHCTPYKLMIA MOXKET CTaTb NPUYMHON NopaxeHns
3MNEKTPUHECKUM TOKOM, BO3rOPaHUs U/Mnu TsxKenbIx
TpaBMm.

CoxpaHuTte Bce npeaynpexaeHns 1 UHCTPYKLUN

AnsA obpalleHus K HUM B Byayuiem.

TepMUH «3MNEKTPOUHCTPYMEHT» B
npenynpexaeHnsix OTHOCUTCS K
3IIEKTPOVHCTPYMEHTY, paboTatoLLemy OT ceTn
(NpoBOAHOMY), UMK K BNEKTPOUHCTPYMEHTY,
paboTatoLemy OT akkymynsitopa (6ecnpoBogHoMmy).

BesonacHocTb paboyel 30HbI

1.CnepuTe 3a TeM, YTOObI paboyee MecTo
6bI110 YNCTLIM U XOPOLUO OCBELYEHHbIM.
3arpoMoxaeHHbIe 1 NII0X0 OCBeLLEeHHoe
paboyee MeCTo MOXET CTaTb MPUYNHOM

HeCYacCTHbIX Clly4aeB.
:



2. He ucnonb3yinTe 3neKTPOMHCTPYMEHTbI
BO B3pbIBOOMNacCHLIX cpeAax, Hanpumep B
NpUCYTCTBUM NIErKOBOCTITAMEHSAOLMUXCS
XNOKOCTEN, ra3oB UNU NbINK.

eﬂeKTpOVIHCprMeHTbI CO30akT UCKPbI, KOTOPbIEe

MOryT BOCMNAaMEHUTbL Mblflb UKW Napsbl.

3. Bo Bpemsl paGoThbl C 3MeKTPOUHCTPYMEHTOM
He No3BOoNANTe [eTSAM U NOCTOPOHHUM
nvuam npubnuxaTtbea K pabouyein 3oHe.
OTBnekatoLme akTopbl MOryT NPUBECTU K
noTepe KOHTPOIs HaZ SNEKTPOUHCTPYMEHTOM.

OnekTpuyeckas 6e3onacHoCTb

1. BUNKM 3NeKTPOMHCTPYMEHTA AOMKHbI
cooTBeTCTBOBaThL po3eTke. HU B koem
crny4ae He MoAUMULMPYINTE BUTIKY.
3anpeLyeHo ucnonb3oBaHUe NepexoaHUKOB
AN NOAKMIYEHUA 3a3eMIeHHbIX
3NeKTPOMHCTPYMEHTOB. Vcnonb3oBaHue
HemoanULMPOBAHHBIX BUIOK 1
COOTBETCTBYHOLLMX UM PO3ETOK CHUKAET PUCK
NMOPaKeHWs ANEKTPUYECKNM TOKOM.

2. He npukacanTechb K 3a3eMIeHHbIM

npeamMmeTtam, TaKUM Kak prsbl, oTonuTesibHble
GaTapeM, KYXOHHbI€ NNUTbI U XONOoAUNbHUKU.
310 YMEHBLLUNT PUCK NOpaXeHna 3NeKTpu4eCcknum

TOKOM.

3. He ponyckanTe nonagaHus Bnaru Ha
3NEeKTPOMHCTPYMEHT U HE UCNONb3yiTe
ero Bo BnaxHou cpepe. [onagaHue Boabl B

ANEKTPOMHCTPYMEHT NOBbLILLAET PUCK NOpaXXeHusA

ANEKTPUYECKUM TOKOM.

4. ByAabTe OCTOPOXHbI C CETEBbLIM LUHYPOM.
3anpelyaeTcs UCNonb30BaTh CETEBOM
LWHYP ANA NepeHOCKU, NepeMeLLeHns unu
OTKITHOYEHUS NEeKTPOUHCTPYMEHTa OT
ceTu. [lepxuTte ceTeBOW LWHYP BAANW OT
MCTOYHUKOB Tenrna, Macna, ocTpbIX KpaeB
M ABUXYLUMXCA YacTen. [ToBpexaeHHbIN nnm
3anyTaHHbIVi CETEBOW LUHYP MOBLILLIAET PUCK
NopakeHWs ANEKTPUYECKNM TOKOM.

e) Mpu paboTe ¢ aNeKTPOUHCTPYMEHTOM
Ha OTKPLITOM BO3AyXe UCNONb3yinTe
yANUHUTENb, NOAXOAALUIA OIS
MCMNONb30BaHUA BHE NMOMELLEHUN.

Wcrnonb3oBaHue yanuHuTens, npeaHasHa4yeHHoro
ANS1 HApYXHbIX PaboT, CHUKAET PUCK NOpaXKeHUs

3ANEKTPUYECKM TOKOM.

f) Mpn Heo6xo0AMMOCTH BLINOMHATL PaboThI
BO BNaXKHOW cpejie UCMONb3yWTe UCTOYHUK
3neKTponuTaHusi, 060pyAO0BaHHbIN

YCTPOWMCTBOM 3alMTHOro oTkntoveHus (Y30).

Mcnonb3oBaHne Y30 cCHUXaeT puUck nopaxeHus
3ANEKTPUYECKMM TOKOM.

JlnyHasa 6e3onacHocTb

1. Mpwu paboTte ¢ aINeKTPOUHCTPYMEHTOM
6yALTe BHMMaTeNbHbI, crieauTe 3a
CBOVMU AEWCTBUAMM U PYKOBOACTBYWTECH
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3apaBbIM cMbicrioM. He pa6oraiite ¢
3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM, ECNIN Bbl YTOMNEHbI,
HaxoAuTecb B COCTOAHUM arnKorofibHOro,
HapKOTMYECKOro onbsHeHUs unu nop
BO34eMACTBUEM NEeKapCTBEHHbIX CPeACTB.
Manewiwasn HeBHUMaTENbHOCTb Npu paboTe

C 9NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTU K
cepbes3Houn TpaBMe.

. Ucnonb3yiiTe cpeacTsa mHAMBUAYyan-Hon
3awuThl. Bcerga HapeBalTe cpeacTBa
3awmThl rnas. CpeacTsa nHAMBMAYyansHoM
3aWnThl, TakMe Kak pecnvpaTop, 3aluTHas
06yBb C HECKONb3SLLEN NOAOLLBOW, Kacka,
cpeacTBa 3alluThl OpraHoB criyxa, MoMoryT BaM
n3bexarb TpaBMm.

. He ponyckainTe cnyyanHoro 3anycka.
Y6eauTtechb, 4TO BbIKNOYaTeNb HaxoAuTCA
B BbIKITIOYEHHOM NONoXeHUn, nepeq TemM
KaK NoAKIio4aTbCA K UCTOYHUKY NUTaHUSA,
6paTb UNN NEPEHOCUTL 3NEKTPOUHCTPYMEHT.
MepeHocka aneKTPOMHCTPYMEHTA C nasnbLem Ha
BbIKINto4aTene Unm NoaKMioYeHe K UCTOYHUKY
NUTaHWS BO BKIMIOYEHHOM COCTOSIHUM MOXET
NPUBECTU K HECHACTHOMY Cry4ato.

. Mepepn BKNoYEHMEM 3NEKTPOUHCTPYMEHTa
CHMMMTE C HEro perynmpoBOYHbIe U raeyHble
Knrouu. Kniod, ocTaBLUMICS Ha BpaLlatoLLencs
4acTn ANEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXKET NPUBECTYU K
TpaBme.

. He TAaHuTecb cnuwkom ganeko. Beceraa
coxpaHsiiTe Hagnexalluyto onopy u
paBHoBecue. OTO NO3BONSET NyyLle
KOHTPONMPOBaTh 3NIEKTPOUHCTPYMEHT B
HenpeaBuaEHHbIX CUTyaLUsX.

. OpeBanTechb npaBunbHo. He Hocute
CBOGOAHYIO oAeXAy U yKpalweHus. [lepxuTe
BOJIOChI U oAeXAy noAaanblue oT ABMXYLLUMUXCA
yacTten. CBoboaHas ogexaa, ykpalleHus
unun HeybpaHHble BONOChI MOTyT NonacTb B
OBWXKYLLMECS YacTy.

. Ecnu npegycmoTpeHbl ycTporcTBa Ans
noAKnYeHUs npucnocobneHun ans
ypaneHus u céopa nbinu, cneguTe 3a
TeM, 4ToGbl Takue NpucnocoéneHus
NoAKNYancb U UCNonbL30Banuchb
Hapnexalwmm obpasom. Vcrnonb3oBaHune
nblneynasnuBatoLLen CUCTEMbI MOXET CHU3UTb
BMMsIHWE OMNacHblX hakTopoB,

. He ponyckaiiTte Toro, 4to6bl B pe3ynsrare
npuobpeTeHHOro onbiTa paboTkl ¢
3NEeKTPOMHCTPYMEHTaMU Bbl NOTEPANMU
6AUTENbHOCTb U UTHOPUPOBANMU TEXHUKY
6e3onacHocTU. HeocTopoxHoe AencTeue
MOXET NPUBECTU K CEPbE3HON TpaBMe B TeYeHne
00NN CekyHabl.

dkcnnyartauus aNeKTPOUHCTPYMEHTa U yxon
3a HUM

1. He neperpyxanTte 3neKTPONHCTPYMEHT.

MpaBunbHO NoaGupaiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT
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AnsA pabotbl. [MpaBunbHO NogoGpaHHbIN
AMEeKTPOUHCTPYMEHT NyyLue 1 6esonacHee
BbINOMHSAET paboTy Ha NpeayCMOTPEHHbIX
oboportax.

. He ncnonb3yite aneKTPOUHCTPYMEHT, ecnu

ero HeBO3MOXHO BKITHOUUTb U BbIKIHOUYUTb
BbIKntovyaTeneM. J1iobow aneKTPOUHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HEMb3s YNPaBMsATh C MOMOLLbIO
BbIKMOYATENs!, ONaceH W NOANEXUT PEMOHTY.

. OTcoeguHuTe BUJIKY OT UCTOYHUKA NUTaAHUA

1/Unu U3BneKUTe U3 ANEKTPOUHCTPYMEHTa
aKKyMynSATOpHYt0 6aTapeto, ecriv oHa
CbeMHasi, Npexae YeM BbIMOSHATb
HacTpPOWKY, MEHATb HacaAKu Unu nomMewiaTb
3MEKTPOMHCTPYMEHT Ha XpaHeHMue.

Takue NpeBeHTUBHbIE Mepbl 6e30MacHOCTM
CHUXXAIOT PUCK CIyYanHOTO BKIMOYEHNS!
3MEeKTPONHCTPYMEHTA.

. XpaHuUTe Heucnonb3yemble

3NEeKTPOMHCTPYMEHTbI B HEA,OCTYNHOM
ANA aeTen MecTe U He NO3BoNANTe NUUamMm,
He 3HAaKOMbIM C 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM

VNU AaHHbLIMU UHCTPYKLMAMU, paboTaTtb C
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI
onacHbl B pykax HEeMoAroToBMEeHHbIX
nonb3oBaTenen.

. MoppepxnBanTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI

M Hacaaku B Hapnexatiem paboyem
cocTosiHuu. MpoBepbTe ABMXYLMECH
[eTanu Ha npeaMeT HECOOCHOCTU UMK
3aefaHusl, BbIIBUTE CIIOMaHHble AeTanu u
ApYrue ycrnoBus, KOTOpbie MOryT NOBMUATb
Ha paboTy 3neKTPOUHCTpyMeHTa. B
cry4yae noBpexaeHUs OTPEMOHTUpPYITe
3MNeKTPOMHCTPYMEHT nepen
ucnonb3oBaHueM. MHorve HecyacTHble
cryyau Bbl3BaHbl MI0XMM 0BCIYXVMBaAHUEM
3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

. DepxuTe pexylume MHCTPYMEHTbI B

3aTOYEHHOM M YMCTOM COCTOSIHUM. [paBunbHO
obcnyxvBaemble pexyLle UHCTPYMEHTbI C
OCTPbIMY PEXYLLMMY KPOMKaMMU C MEHbLLIEN
BEPOSITHOCTbLIO 3a€AatoT, U UMU fnerye
yNpaBnsiTb.

. Ucnonb3ayiiTe aneKTPOMHCTPYMEHT,

NPUHAANEXHOCTU, HACAAKU U T. A. B
COOTBETCTBUM C HACTOSILLIEN MHCTPYKLNEN,
NpUHMMas BO BHUMaHWe pabouune ycrnoBus
1 BbINonHsemyto paboty. Vicnonb3oBaHne
3ANEKTPOMHCTPYMEHTA ANS onepawmii, OTINYHBIX
OT NPeayCMOTPEHHbIX, MOXKET MPUBECTU K
BO3HVMKHOBEHMIO OMACHON CUTYyaLW.

. OepxuTe pyyKku U MOBEPXHOCTU Ansi

3axBaTa CyXMMM, YUCTbIMU U He JomnycKanTe
nonapaHusA Ha HUX cMa3ku. CKonb3kue pyyku
1 NOBEPXHOCTM NS 3axBaTa He NO3BONSAOT
6e3onacHo obpallaTbCsi C UHCTPYMEHTOM

N KOHTPONMPOBATb Er0 B HEMPEABUAEHHbBIX
cuTyauusix.

O6cnyxuBaHue

1. NoBepsaiTe ob6cnyxnBaHue
3NEKTPOMHCTPYMEHTa KBanudguuMupoBaHHOMY
crneumnanucTy M Ucnonb3ynuTe TONbKO
OopuUrMHarnbHble 3anacHble YacTu. 310
obecneunt 6e30NacHOCTb ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

[ononHutenbHble yKa3saHUs NO TeXHUKE
6e3onacHOCTM ANA WNUOBaNbHbIX MallUWH,
AVCKOBbIX NONMPOBAarbHbIX MalUUH U
OUCKOBBIX LWN¢oBanbHLIX annapaToB

O6Lwme npeaynpexaeHus

3Ty YacTb MOXHO pacrnedvaTtaTb OTAenbHO OT «OBLLMX
npegynpexaeHuii No TexHuke 6eaonacHoOCTU Npu
obpaLleHnn C 3NeKTPONHCTPYMEHTOMY .

B aTuX MHCTPYKLUKMSX NO TexHUKe BGesonacHocTu
Takue TePMUHbI, Kak Lnudoska / wnudgoBanbHas
MaLlUuHa, 3allKypvBaHue / WnnudoBanbHbIA

annapar, NonMpoBka / NonnpoBanbHas MalunHa unm
oTpesaHue / OTpe3HON MHCTPYMEHT, BbiGMpatoTcs

B COOTBETCTBUM C YKa3aHUSIMU U3roTOBUTENS.

3TN TepMUHBI B NpeaynpexaeHnsiX 1 3aronoBkax
[OMMKHBI UCNOMb30BaThLCS MOCHNeA0BaTENBHO UMK
yAansiTbCs B 3aBUCMMOCTM OT BbIOpaHHbIX onepauuii.
Coto3bl «M»/«UnK» MOTYT UCMONb30BATLCS MO Mepe
HeobXxoaAMMOoCTH.

Ecnu aneKkTpovHCTpYMeHT npeaHasHayeH TONbKo
NS OQHOW U3 NepeYnCeHHbIX onepauuii, 3aronoBok
3TOro pasfena AoSHKeH UCMonb3oBaTbCs ANS BCeX
npeaynpexaeHui.

WHCcTpyKuMM no TexHuKe 6e3onacHoCcTu Ans
BCex onepaumi

MepbI NpeaoCTOPOXHOCTU ANs onepauuin

WM OBKM, 3aLLKypUBaHUA, OYUCTKN

NPOBOJIOYHOW LLIETKOW, NONIMPOBKY U

oTpe3aHus:

1. OTOT 3NEeKTPOUHCTPYMEHT npeaHa3HavyeH
AnA paboTtbl B kKayecTBe WnndoBanbHON
MaLUHbI, WnMdoBanbLHOro annapara,
MPOBOJIOYHOW LWETKU, MONUpoBanbHON
MaLUUHbI, pe3aka OTBepPCTUI UNKn
OTPe3HOro MHCTPyMeHTa. O3HaKoMbTeCh
CO BCeMU npeaynpexaeHnssMn no
TeXHUKe 6e30NacHOCTU, UHCTPYKLMAMM,
UNnCcTpaumsaMu 1 cneumndukaumsamu,
npunaraemMbie K 3TOMy 311eKTPOMHCTPYMEHTY.
HecobntogeHne nobbix 13 NepedncneHHbIX
HWXXE MHCTPYKLUMIA MOXET CTaTb NPUYMHON
NOPaXKeEHUS SNEKTPUYECKUM TOKOM, BO3ropaHus
/v TsKenbIX TpaBM.

2. 3anpewaeTcs BbINOMHATL C MOMOLLbIO 3TOr0
3NeKTPOMHCTPYMEHTa Takue onepauum,

Kak wnundoBKa, 3alKypMBaHue, o4McTKa
NMPOBOSIOYHOW LLETKOW, NONMpPOBKa,
Bbipe3aHue OTBEPCTUI U OTpe3aHue.
Mcnonb3oBaHune aneKTPOMHCTPYMEHTa He Mo
Ha3Ha4YeHW0 MOXET OblTb ONacHbIM U NPUBECTMN

K TpaBMaMm..
2
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He BHOCUTE M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO
AAHHOrO 3NEKTPOMHCTPYMEHTa Ans
BbIMNOIHEHUS1 Onepaunii, KOTopble He
npeaycMoTpeHbl npoussoauTenem. Takas
MoANVKaLUA MOXET NMPUBECTU K NOTEpE
yNpaBieHUs 1 CepbE3HON TpaBme.

. He VICI'IOHI:3yl7ITe HacagkKu, KOTopbie He

6bINKu cneunanbHO pa3paGOTaHbl U YKa3aHbl
npoussoauTeneM MHCTPyMeHTa. BoamoxHocTb
MCMNONb30BaHNA ANEKTPOMHCTPYMEHTa C KaKowi-
TO Hacagkow eLle He rapaHTupyet 6e3onacHocTb
Kcnnyatauun.

. HomuHanbHas ckopocTb 060pOTOB Hacagku

AOMKHAa COOTBETCTBOBaTh MAaKCMMarbHOM
CKOPOCTM 060pPOTOB, YKazaHHOM Ha
3MeKTPOMHCTPYMeHTe. B pesynbrate
UCMOSb30BaHUSA HACaAKM CO CKOPOCTHIO
060pOTOB, NPEBbILAOLWEN HOMUHANBHOE
3HaYEHMe, OHa MOXET PaspyLUNTLCS 1
pasneTeTbecsi B CTOPOHbI.

. HapyxHbIl AnameTp v TonwmMHa Hacagku

AOJMKHa COOTBETCTBOBAaTbL NapamMeTpam
JNIEKTPOUHCTPYMEHTA. HeBo3moXxHO
obecneunTb HOpMarsibHYK 3aLlnTy U KOHTPOIb
HacaloK HenpaBWITbHOIo pasmepa.

. Paamepbl kpenexHbIX YacTen Hacagku

AOIMKXHbI COOTBETCTBOBATb pa3Mmepam
KpenexXHbIX YacTen 3MeKTPOMHCTPYMEHTA..
Hacapku, pasmepbl KOTOPbIX HE B TOYHOCTY
COOTBETCTBYIOT A€TansiM 3NIeKTPOUHCTPYMEHTa,
6ynyT HecbanaHCPOBaHbI, YTO MOXET BbI3BaTb
CUIbHYIO BUGPALMIO U MOTEPIO KOHTPONS Hafj
VHCTPYMEHTOM.

. He ncnonb3yite noBpexaeHHbIe HacaaKu.

Mepea kaxAabIM Ucnonb3oBaHUEM
npoBepsiiTe Hacaaku (Hanpumep,
abpas3uBHbIE KPYru) Ha oTCyTCTBUE

CKOJFOB U TPeLLMH, ONOPHYIO0 Taperiky Ha
OTCYTCTBME TPEeLyMH, pa3pbIBOB U NPU3HAKOB
Ype3mMepHOro M3Hoca, NPOBONOYHYIO

LeTKY — Ha NpeAMeT HeNJIOTHO CUAALLUX
WIN TPECHYTbIX WeTuH. Ecnu npousowno
nageHue 3NeKTPOMHCTPYMEHTa Unu Hacaakw,
y6eauTechb B OTCYTCTBUM NOBPEXAEeHUNA 1
npu Heo6Xo0ANUMOCTM YCTaHOBUTE APYryH0
Hacapky. Mocne ocMoTpa u ycTaHOBKU
Hacaaku 3anycTuTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT U
AanTe emy nopaboraTb Ha MaKCMManbLHOWM
CKOpOCTM 6e3 Harpy3ku B Te4eHue ogHoun
MUHYTHI. Mpy 3TOM onepaTop U okpyxaroLme
He AOMKHbI HAXOAUTBLCA B NMIOCKOCTU
BpaLyarouierocs npucnocooéneHus. O6b4HO B
X0[ie TaKkoW NPOBEPKM NOBPEXAEHHbIE HAaCaaKN
paspyLuatoTCsl.

. Ucnonb3yiiTe cpeacTsa MHAMBUAYyanbLHOM

3awmThl. B 3aBMcMMOCTHM OT Buaa pabor
MCnornb3yiTe 3alUTHbIN LNUTOK, 3alUUTHbIE
OYKM 3aKpbITOro Unu oTkpbiToro Tuna. Mpu
Heo6XxoAMMOCTU HafeHLTe pecnuparop,
CpeAcTBa 3alMThbl OPraHoB cryxa, nepyaTku
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1 dapTyK, CNOCOGHbIN NPefOXPaHUTb
OT HebGonbLINX abpa3nBHbIX YacTuL, U
¢hparmeHTOB OGpabaTbiBaeMoW aeTanu.
CpepcTBa 3awwuThl ras AomkHbl obecneynsaTb
3aLMTy OT BbINETAKOLWMX HYacTUL, Npu
BbIMNOMHEHWUN Pa3nUYHbIX PaboT. AOMKHbI
OTMNETPOBbLIBATL YacTuLbl, 06pasytoLmecs
BO BpeMmsi paboTbl. AnutensHoe Bo3aencTane
LLyMa BbICOKOW MHTEHCUBHOCTW MOXET NPUBECTU
K noTepe cnyxa.

10.CneguTe 3a TeM, YTOObI MOCTOPOHHUE NULa
HaxoAunUcb Ha 6e30nacHOM PaccToOAHUN
oT pabouei 30HbI. B pabouelt 30He Bce
noau A0MKHbI UCNONb30BaTh CpeacTBa
WHAUBUAYaNbHOW 3aWuUTbl. PparMeHTbl
obpabatbiBaemou AeTanu unm paspyLUueHHOW
Hacafkv MOTyT OTNETETb B CTOPOHY U HAHECTU
TpaBMy Aaxe 3a npegenamu paboyen 30HbI.

11.depxuTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT TONbKO 3a
WU30NMPOBaHHYIO NOBEPXHOCTb PYYKM NpU
BbINOMIHEHMM TaKuUX paboT, Korga pexylias
HacajKa MOXeT BOUTU B KOHTaKT CO
CKPbITOM 31IeKTPUYECKON NPOBOAKON UMK
COGCTBEHHbIM LWHYPOM NUTaHus. Kacanve
npoBoaa, HaxoAsALEerocs Nnof HanpskeHnem,
pexyLLen HacaaKkom MOXeT BbI3BaTb NpoTekaHne
3MNEKTPUYECKOTO TOKa Yepe3 MeTannmyeckme
4YacTW 3NEKTPOUHCTPYMEHTa 1 NPUBECTM K
NOPaXKeHWIo ornepaTopa 3MNEeKTPUYECKUM TOKOM.

12.Pa3meLyanTe WHYpP NUTAHUA TaK, YTOObI
WCKITIOYUTb KOHTaKT C Bpallatowencs
HacapakoM. [pu notepe KOHTPoONs Hag
3NEKTPOMHCTPYMEHTOM Bbl MOXETE
HenpegHamepeHHO nepepesatb unu
3aUenuTb LUHYP U NOBPEAUTb PYKY UK Nneyo
BpaLLatoLencs Hacaakom.

13.KnaguTte aneKTPOUHCTPYMEHT TONbKO
nocrne nonHon ocTaHOBKU HacaakKu.
BpaluatoLyascst Hacagka MOXeT 3auenuTb
NOBEPXHOCTb, 4YTO BbI3OBET NOTEPIO KOHTPONS
Hap, 3NeKTPOVHCTPYMEHTOM.

14.He BKntoYyanTe aneKTPOUHCTPYMEHT, Koraa
HeceTe ero c6oky. [pu crnyyaiiHOM KOHTaKTe
C BpallaoLLencs Hacaakon Ha Hee MOXeT
HamMoTaTbCsl 0AeXaa, YTO MOXET NPUBECTU K
TpaBMam.

15.PerynsipHo ounwanTe BEHTUNSALMOHHbIE
OTBEPCTUA ANEKTPOUHCTPYMEHTA.
BeHTunsTop aBuratens BcacbiBaeT B
KOPMyC Nbifb, a U30bITOYHAA KOHLEHTpauus
METannM4yeckoro nopoLLKa co3faeT onacHoCTb
NopaXKeHWs 3NeKTPUYECKUM TOKOM.

16.He ucnonb3yiTe aneKTPOUHCTPYMEHT PSAAOM
C roprounmmn matepuanamu. Vickpol moryT
BbI3BaTb BO3ropaHue Takux MaTepuarnos.

17.He ncnonb3yinte Hacaaku ¢ XUAKOCTHbIM
oxnaxaeHueM. Vicnonb3oBaHue Bogbl Unn
WHBIX XWMOKOCTEN MOXET NPUBECTN K KOPOTKOMY
3aMbIKaHWUIO UMW NMOPAXKEHUIO SNEKTPUYECKUM
TOKOM.



[ononHuTenbHbIE UHCTPYKLMUU MO TEXHUKE
6e3onacHOCTM Afisi Bcex onepauun

MpeaynpexaeHns o6 oTCKoke u
COOTBETCTBYHOLME MePbl NPEAOCTOPOXKHOCTU:
OTckoK — 3TO BHE3anHasi peakumsi Ha 3axaTtne
U1 3aefaHve BpaLlatoLLerocs Kpyra, OropHoi
Tapernku, LWeTk1 unun nobor apyron Hacagku.
3aluemneHune unu 6rokMpoBka NPUBOAUT K
6bICTPOMY 3aCTONOPUBaHMIO BpaLLatoLLencs
HacafKw, YTO Bbl3bIBAET HEKOHTPOMNMpPyeMoe
BpaLLeHne 3NeKTPOUHCTPYMEHTa B HanpaBneHnu,
NPOTMBOMOMOXHOM HamNpaBneHWIo BpaLleHus
npucnocobrneHns B ToYKe 3aknMHUBaHMS.
Hanpvmep, npu 3alemneHum unm 3aknmH1BaHnm
abpasnBHoro kpyra obpabaTtbiBaeMoi AeTanbio
KpOMKa Kpyra B TOUKE 3alLeMIIEHUs MOXET
Bpe3aTbCsl B NOBEPXHOCTb Matepuana, 4to
NPUBOANT K BbIGPOCY WIM OTCKOKY MHCTPYMEHTA.

B 3aBMCMMOCTM OT HanpaBneHus BpaLleHusi B

TOUKE 3alLeMIIeHUs1 BO3MOXEH Jaxe BbIGPOC kpyra

B HanpaeneHuu onepatopa. Kpome Toro, B 3TOW

cuTyauumn abpasuBHbI KPYr MOXET pas3pyLUMThLCS.

OTcKOK — 3TO pe3ynbTaTt HeHaanexallen

3KcnyaTaumy aNeKTPOUHCTPYMEHTa u/unu

HecobntoaeHnsa Npaewn ero akcnnyarauum. YTobbl

n3bexaTb OTCKOKa, cobniofanTe ykasaHHbIe Huxke

Mepbl NPEeAOCTOPOXHOCTU.

1. Kpenko gepxute aneKTPOMHCTPYMEHT
obenmu pykamu. Pacnonarantecb Tak, 4To6bl
Terlo U PyKU MOFNM HEUTPanu3oBaTb OTCKOK.
Bceraa ucnonb3yiTe AONONMHUTENbHYIO
pyuKy (ecnu nmeeTtcs) AnNs MakCMManbHOro
KOHTPOSISl OTCKOKAa M peakLmn Ha KPyTALNIA
MOMEHT BO Bpemsi 3anycka. Onepartop MoxeT
KOHTPONMPOBAaThb peakLmio Ha KPYTSALLMIA MOMEHT
Unu cuny oTckoka, ecnu BydeT cnegoBath
MepaMm NpefoCTOPOXHOCTH.

2. He pepxuTe cBOI pyKy BONU3n
Bpallatolencs Hacagku. Hacagka moxeT
OTCKOUUTL Yepes Bally pyKy.

3. He pacnonaraitecb B 30He ABWXEHUA
3NeKTPOMHCTPYMEHTa B Clyvae
BO3HMKHOBEHUs oTCKoKa. [pun
OTCKOKE MHCTPYMEHT NMepemelLaeTcs B
NPOTUBOMONOXHOM HarnpasneHuu.

4. ByAabTe 0COGEHHO OCTOPOXHbI NpU 06paboTke
YrnoB, oCTpbIX KpaeB 1 T. A. U3berante
noAnpbIrMBaHUs U 3aUenieHnst HacaaKu.
Yrnbl, OCTPbIe KPOMKU NN NOANPbLIrMBaHNE
HacaZkv BeZlyT K 3aKIIMHUBaHUIO BpaLLaoLLerocs
Auncka 1, COOTBETCTBEHHO, NOTEPE KOHTPOSS U
OTCKOKY.

5. He yctaHaBnuBanTe B 3NEKTPOUHCTPYMEHT
NUNbLHYIO Lenb, AMCKOBYIO Nuny Ans paéor
no AepeBy, CErMEHTHbIW anmasHbIii Kpyr
¢ nepudepuitHbIM 3a3opom 6onee 10 Mm
unu 3y6uaTyto AUcKoByto nuiy. Takve
VHCTPYMEHTbI 4acTo MPUBOASAT K OTCKOKY U
noTepe KOHTPOrsi.

[lononHuTenbHbIE YKa3aHUA NO TEXHUKE
6e3onacHocTu Npu wWnudgoBaHUU 1
oTpe3aHuu

CneuunanbHbie Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU NpU
BbINOMHEHUM WNU(OBaNbHbLIX U OTPE3HbIX
pab6or:

1. Acnonb3yiTe TONbKO peKkoMeHAOBaHHbIe
[AnNS Ballero aneKTPOUHCTPYMEHTa TUNbI
KPYroB U cneuyanbHbI 3aWMUTHBLIA KOXYX,
npeAHa3Ha4yeHHbIW ANA BbIGpaHHOro Kpyra.
HeBo3moXxHO obecneunTb Haanexatyyo 3almTy
1 6e30nacHOCTb B Criyvae 1Cnosb3oBaHus
KPYroB, He NpeaHa3Ha4YeHHbIX Ans
3NEKTPOVHCTPYMEHTA.

2. lWnudoBanbHasa NOBEpPXHOCTb KPYroB C
LieHTpanbHbIM yrinyb6neHnem gomxHa 6biTb
yCTaHOBIEHaHWXe NIIOCKOCTY 3alUTHOM
KPOMKMU. HenpaBurbHO YCTaHOBINEHHbIN
Kpyr, BLICTYNatoLWMiA 3a NI0CKOCTb 3aLLUMTHON
KPOMKM, He MOXET OblTb Haanexawum obpasom
3aLUyLLEH.

3. 3alUUTHBIN KOXYX AOMKEH ObITb HaAeXHO
NPUKPENeH K 3aNeKTPOUHCTPYMEHTY, a ero
NONoXeHWe OTPErynmMpoBaHo Tak, YTo6bl Kpyr
6bIN MaKCUMarnbHO 3aKpbIT ANs obecnevyeHus
MaKcuManbHou 6e3onacHocTu. Koxyx
nomoraeT 3aluTUTL ornepaTopa OT OCKOMNKOB
CNOMaHHOrO Kpyra, Cry4anHoro KoHTakTa ¢
KPYrom 1 UCKp, KOTOPbIe MOTyT BOCNIaMeHNUTb
ofexnay.

4. Ucnonb3ynTe KPYru TonbKo Ans
npoBeAeHUsl PEeKOMeHA0BaHHbIX paborT.
Hanpumep, He ucnonb3yinTe 6oKOBYHO
NOBEPXHOCTb OTPEe3HOro Kpyra ans
wnudcoBaHuA. ABpasnBHbIe OTPe3HbIe Kpyru
He npegHasHayeHbl 45 60KOBOW WM OBKHY,
NpUNoXeHue K HUM BOKOBOTO yCUMUS Bbi3biBaET
NX pacTpeckmBaHue.

5. Ucnonb3yinTe TONbKO Takne Kpyru, onaHubl
KOTOPbIX HE NOBPEXAEHbI U UMEIOT
Hapnexawui pasmep u copmy. MNpasunsHo
BblGpaHHble chraHLbl o6ecrneyrBatoT onopy Ans
KPYroB ¥ YMEHbLUAIOT BEPOATHOCTb Pa3pyLUeHns
Kpyra. ®naHubl Ans OTPe3HbIX KPYroB MoryT
oTnnYaTbecs OT hnaHues Ans WnndoBarnbHbIX
KpYros..

6. He ncnonb3ynte N3HOLLEHHbIE
Kpyru, npefHa3Ha4yeHHble AnsA 6onee
KPYMHbIX 3MEeKTPOMHCTPYMEHTOB. Kpyr,
npeaHa3HayeHHbln anst 6onee KpynHoro
3NEKTPONHCTPYMEHTA, He NOAX0ANT ANs
akcnnyaTauumn Ha 6onee BbICOKMX 06opoTax
3MNEKTPOVHCTPYMEHTa MEHbLLEro pasmepa u
MOXET PaspyLLUUTLCS C BbINETOM OCKOJIKOB.

7. MNpu ncnonb3oBaHUM KPYroB ABONHOIo
Ha3HayeHus Bceraa UCnonb3ynte
3aLMTHbIN KOXYX, NpeAHa3Ha4YeHHbIN Ans
BbINonHsemMon pabotbl. Vicnonb3oBaHune
HenpaBWIbHOrO 3aLUTHOTO KOXYXa MOXET He
obecneunTb XKenaemoro ypoBHs 3aLUuTbl, YTO
CnocobHO NPUBECTYU K CEPbE3HO TpaBMme.
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KHonka 6rokvpoBky Bana

BokoBoWw BbIknYaTens

3alLnTHBIN KOXYX Kpyra

<0— BHewwHui onaxevnde

1 onaHey,

BHyTpeHHM

WnuHoene
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MHCTPYKLIMM no IKkcnnyatauynun

NMPEOYNPEXOEHUE: BHMMaTenbHO npoynTanTe pyKOBOACTBO Nepen HavyaroM 3KCnnyaTauuu.

@ PoiyaxHbIit BoiknoYaTenb

MonoxeHune «l» BbIKMOYATENSA COOTBETCTBYET BKIIOYEHUIO, @ nonoxeHne «O» — BbIKMIOYEHM0. YTOObI
3anycTUTb MHCTPYMEHT, NnepeBeanTe BbiktoyaTenb B nonoxeHue «l» (Bkn.). YTobbl ocTaHOBUTHL
VHCTPYMEHT, nepeseaunTe BblkntoyaTens B nonoxeHne «O» (Bbikn.).

OCTOPOXHO: nepen nogkrtoveHMeM UHCTPYMEHTa K CETU Bcerga npoBepsiite, YTo Tymbrnep nepeseaeH
B nonoxeHune «O».

@ Knonka 6nokvMpoBku Bana

KHornka GriokMpoBKU Bana MCMomnb3yeTcst Ans NpegoTBpaLleHust BpalleHust WNWHAENs Npyu yCTaHOBKE U
CHSATUM Hacafok, Hanpumep WnudoBanbHOro kpyra. HuKorga He HaxumanTe KHOMKYy GrnokupoBku Bana,
Korga LWNMHAEeNb BpallaeTcs.

9 YctaHoBKa wnucoBanbHOro Kpyra

CHavana ycTaHOBWUTE BHYTPEHHWI naHel Ha LWNUHAENb Tak, YTobbl BbleMka BO BHYTPEHHEM drnaHue
COBMECTWUNach C ABYMS napannenbHbIMU rpaHsMu WNUHAeNs. YcTaHoBUTe WNUdoBanbHbIA KPyr Ha
BHYTPEHHWI chnaHew, 1 HaBepHUTE BHELWHWIA hnaHew Ha WnuHaens. Haxmute kHonky 6rokMpoBku Bana u
OHOBPEMEHHO NMOBOpayMBanTe WnmMdoBanbHbIA Kpyr, MoKa LWNUHAENb He 3abnokupyetcs. B To e Bpems
C NMOMOLLbIO MpUIIaraemMoro K MHCTPYMEHTY Krtoya Afsi CTOMOPHbIX raek 3aTsHUTe AUCK BHELUHEro dnaHua,
4yTOObI 3achmKCMpOoBaTh LNMGOBaNbHLIN KPYr. BCcTaBbTe kNntod B OTBEPCTUE BHELLHEro ¢hnaHua, COBMECTUB
ero ¢ ABYMsi BbICTYNaMu Ha Kritode, U 3aTsiHuTe AUCK BHeluHero dornaHua. Mocne ycTaHoBKM NpoBepHUTE
LWwnuncoBarnbHbIA Kpyr U ybeamTech, 4To OH 3abnokvpoBaH. BknounTe MHCTPYMEHT npumepHo Ha 30 cekyHa
6e3 Harpysku 1 y6eauTecb B HaAeXHOCTU KpenneHus LnMdgoBarnbHOro kpyra U OTCyTCTBUM U3BbITOYHOMN
BMOpaumn. YTobbl CHATL KpyT, BBIMOMHWUTE Npoueaypy YCTaHOBKM B 06paTHOM MOpsiAKe.
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e PerynMpOBKa NonoXeHUsi MOHTaXXHOW NOBEepPXHOCTU BHELUHEero (*)naHLla

OTperynupyinTe nonoxeHne MOHTaXHOW MNOBEPXHOCTW BHellHero cnaHua. [insa agantaumy K pasHomn
TOMNLWMHE WNNGOoBanbHbIX KPYroB, OTPE3HbIX KPYroB M APYrX Hacafok HEOBXoauMO AOIKHbIM 06pasom
perynupoBaTb MOMoXeHNe MOHTaXHOW MOBEPXHOCTU BHellHero dnaHua. MNpu ncnonb3oBaHun Gonee
TONICTOrO LUNMPOBANBLHOMO Kpyra BbICTYN Ha BHELUHEM driaHLe AOoKeH ObiTb 06palleH BHYTPb (CM. puc.
1). Mpwn ncnonb3oBaHun Bonee TOHKOrO UMM anMasHOro OTPE3HOro Kpyra BbICTYN HA BHeLHeM draHue
nomkeH 6biTe obpalyeH Hapyxy (cM. puc. 2). 9To no3BonuT obecneynTb urKkcaumio WnudoBanbHbIx/
OTPEe3HbIX KPYroB.

1

@ Perynuposka nonoxeHus 3alWMTHOrO KOXyxXa Kpyra

YcTaHoBWTE 3aLUMTHBIN KOXYX Kpyra B Na3 MaHXeTbl LUNUHAENS, MPUKPYTUTE 3aLUUTHBIA KOXKYX Kpyra
[0 Tpebyemoro MonoXxeHws 1 3akpenute ero. Y6eautech, 4TO Nocne 3aTsKku WNndoBanbHbIA Kpyr
MOXeT cBOOOAHO BpalLaTbCs B 3aLLNTHOM KOXYXe

Mepbl npegoCcTopoXXHOCTU BO BpeMA JKcnnyaTaumm

Ecnu uHCTpymeHT cunbHO Harpencs, gaiite emy nopabotatb 2—3 MUHYTbI 63 Harpysku, YToObl OXnaguTb
aneKTpoaBuraTens.

He 3anyckaite MHCTPYMEHT, ecnu LN1AOBanbHbIA KPYr UNn MHble pabodne Hacadku comnpukacarTcs ¢
obpabaTbiBaemon AeTanbto.

HaumHaiite paboTy nocne Toro, kak MHCTPYMEHT OOCTUIHET MakcuMarbHbIXx 06opoToB. He yBenunuvsaiite
TpeHue mMexay LnudosanbHbIM Kpyrom 1 obpabaTtbiBaemMoi AeTanbio Ans noBblileHns 3 MEKTUBHOCTH:
CKOPOCTb BpalleHus LWnnMgoBanbHOro Kkpyra CHU3NUTCH, a BpeMs pabotel yBenuuutcs. Mpu wnudoske
BCerga CoxpaHsnTe yron mexay wnudgoBanbHbIM Kpyrom n pabodert noBepxHocTbto 15-30°. Bonblion
pabounii yron BbI30BET 06pa3oBaHne HEPOBHOCTEN Ha paboyert NOBEPXHOCTU U OTpULATENBHO NOBMUSIET
Ha ee kavecTBO. Bo Bpemsa paboTbl nepemeltanTe yrnosyo LWNUMOBanbHy0 MalnHy Bnepea, Hasag v
ronepex.

AnmasHbIn OTPEe3HOW Kpyr NP UCMNONb30BAHUN CUMbHO HarpeBaeTCs U Bbi3biBAeT UCKPEHWe No Bcew
OKPY>XHOCTW Bpalyatolierocs wnudgoBanbHoOro kpyra. B takom crnyyae npekpatute Mcnonb3oBaHue
MHCTPYMEHTa, 4Tobbl AaTb eMy OCTbITb, a 3aTeM 3anycTute Ha 2—3 MUHYTbI 6e3 Harpysku.

Cnepute 3a Tem, 4To6bl 06pabaTbiBaemas Aetanb Gblna XopoLwo 3achmMKcMpoBaHa 1 He ABuranachb.

TexHn4eckoe chny)KM BaHue

Mpexae Yem BbINONHATbL Kakue-nubo paboTbl NO 3aMeHe AeTanen NHCTPYMEHTa, cHavana oTKnioYanTe ero

oT CeTn.

OTOT 3NEKTPOMHCTPYMEHT MOXET HOopMmanbHO paboTaTte 6€3 NnpuMeHeHWs CMas3o4yHOro macna u

npoBeAeHns cneunanbHOro TexobenyxumsaHns. VIHCTPYMEHT He CcOoAepXuT AeTanewn, Kotopble MoryT

3aMeHATbCS Nofb3oBaTerneM CamMoOCTOATENbHO.

[ns yxoda 3a UHCTPYMEHTOM cobntogaiTe crieaytolume TpeboBaHms.

1. Mocne ncnonb3oBaHUst NPOTUPaNTe MHCTPYMEHT Cyxow Tpsankon. BHumanue: Hukorga He vcnonbasynte
ONS O4UCTKM MHCTPYMEHTa BOAY M XMMUYECKME YUCTSLLUME CPeacTBa, NOCKOMbKY 3TO MOXET HapyLUUTb
paboune xapaKTepUCTUKM KOpryca MHCTPYMEHTA UMW NMPUBECTU K MOPAXKEHUIO 3NEKTPUYECKAM TOKOM U
OPYrYM HECHACTHbBIM CryYasm.

. Bcerga cogepxute Bo3ayxo3abopHUK aneKTpoABUraTensi B YACTOTE U crieauTe 3a TeM, YToObl OH He 6bin
3aKyrnopeH. 3To NOMOXeT NpefoTBPaTUTL CKannmnBaHWe Mycopa B BO3[yXx03abOpHWKe, KOTOPOe MOrno
6bl OKa3blBaTb OTpULLATENBHOE BNUSIHUE Ha OXNaXaeHWe anekTpoasuraTens.

Kpome Toro, ctapantecb He MCNOMb30BaTb UHCTPYMEHT B YCINOBUSAX BbICOKOW 3anbineHHocTu. Ecnu

WHYp NUTaHWA NOBPEXAEH, BO M3bexaHne onacHOCTU OH AOMKeH OblTb 3aMeHeH NpousBoanuTenem,

aBTOPU3OBaHHbLIM LLEHTPOM TEXHMYECKOro ob6CnyXnBaHUa UM UHbIMWU KBANnUMUUUPOBaHHBIMMN

crneuvanucTamu.
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FapaHTUMHbLIN TanoH NpoAaykKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHune Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIo U3 CTPOS U3-3a NPOGIeM C Ka4yeCcTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMW B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTUHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegOMIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) ao (rop/mecsau/nexb),Ecnun
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLuen npu obbIYHOM UCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs npeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrue ycrnyru B 3aBUCHMOCTM OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. Hactoawwmn rapaHTUnHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa sSBNSTCA Bay4epoM MOCnenpoaaXKHoro
obcnyxunBaHmsa, NpeaocTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocrfe 3anofiHeHus cnepywuwein popmbl U CKpenneHus
odhmumanbHom nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUUN OAHOrO U3 crnegywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABnNAeTCA HeleNCTBUTENBHLIM U B3MMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok crnyx6bl nanenus.

(2) HewcnpaBHoCcTb Mnv NoBpexaeH1e Bbi3BaHHbIE HeCcObMoaeHeM TpeGoBaHWIi PYKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm n3genus, TEXHUYEeCKOMY OBCNyXUBaHUIO UMW HENPaBUIbHLIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS.

(3) HencnpaBHOCTb unu NoBpexaeHne Bbi3BaHHble Pa3bopKoi, PEMOHTOM UMK
Moaudmkaumen nsaenus 6e3 paspeLleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) MNonomka nnm NOBpeXAeHNE N3Enus, Bbi3BaHHbIE (DOPC-MaXOPHbLIMI 0BGCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxofHble MaTepuarbl U NPUHAANEXKHOCTY.

HacTtoswmnin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo musgenue. Ytobbl B
NonHOW Mepe BOCMNONb30BaThbCS NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiitHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsieMoe KoMmnaHuen, Heo6XxoanMO COXpPaHUTL TanoH B LEENOCTHOCTU, YTEPSIHHbI
TanoH 3aMeHe He NoaSIeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/aeHb)
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Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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NINGBO DELI TOOLS CO., LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
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